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ANETAVLE-RAPPORT
5 BØRN:  KATHRINE-, EJVIND-, NIELS-, HARALD- OG MADS LUND

1. GENERATION
Kekulé Person Fortællende rapport

1 5 Børn:  Kathrine-, Ejvind-, Niels-, 
Harald- og Mads Lund 1919 til 
1938

Deres forældre var Janus Lund (3 MAY 1893) og Marie Jensine 
Madsen (7 JUN 1896). 
De var 5 søskende: Kathrine Lund (30 OCT 1919), Ejvind Lund (18 
JUL 1922), Niels Christian Lund (1 DEC 1928), Harald Lund (19 JUL 
1931), Mads Ørum Lund (8 AUG 1938).

D. 30 MAR 1951 døde deres fader, Janus Lund.
D. 11. JAN 1986 døde hans moder, Marie Jensine Madsen.

2. GENERATION
Kekulé Person Fortællende rapport

2
Janus Lund 3 MAY 1893

Janus Lund blev født i Kirkegade, Struer d. 3 MAY 1893. Han var det 
2. barn af Niels Christian Lund Johannesen (15 AUG 1863) og Ane
Marie Jensen (11 JAN 1868). Han havde syv brødre (Trige (1895),
Karl Trige Lund (6 SEP 1896), Johannes Lund (29 OCT 1898), Jens
Peter Lund (3 MAR 1903), Otto Lund (15 OCT 1904), Kristen Lund
(12 MAY 1906), Martin Lund (13 JUL 1907)) og fire søstre (Jenny
Lund (9 APR 1891), Kathrine Lund (28 FEB 1902), Elna Lund (11
OCT 1908), Jane Lund (3 DEC 1910)).

Da han var 48 år gammel, døde hans fader, Niels Christian Lund 
Johannesen (d. 28 JAN 1942).


D. 18 MAR 1919 giftede han sig med Marie Jensine Madsen (7 JUN
1896). Han var 25 år gammel, da han giftede sig med Marie Jensine
Madsen, som på dette tidspunkt var 22 år gammel. Han havde seks
børn med Marie Jensine Madsen: 5 Børn:  Kathrine-, Ejvind-, Niels-,
Harald- og Mads Lund (1919 til 1938), Kathrine Lund (30 OCT
1919), Ejvind Lund (18 JUL 1922), Niels Christian Lund (1 DEC
1928), Harald Lund (19 JUL 1931), Mads Ørum Lund (8 AUG 1938).

D. 30 MAR 1951 døde han i Bækmark, da han var 57 år gammel.
Hans hustru, Marie Jensine Madsen døde d. 11. jan. 1986, 35 år
efter ham.



Kekulé Person Fortællende rapport

3
Marie Jensine Madsen 7 JUN 
1896

Marie Jensine Madsen blev født i Damsgaardhus, Ferring d. 7 JUN 
1896. Hendes forældre var Mads Ørum Jensen Madsen (15 DEC 
1874) og Trine Skaaning Jensen (20 APR 1874). Hun havde en søster 
(Jenny Laurine Ørum Madsen) og to brødre: Jens Kristian Madsen 
(27 DEC 1897), Peder Nygaard Madsen (4 OCT 1900).



Da hun var 7 år gammel, døde hendes moder, Trine Skaaning Jensen 
(d. 31 JAN 1904). Da hun var 55 år gammel, døde hendes fader, 
Mads Ørum Jensen Madsen (d. 1951).



D. 18 MAR 1919 giftede hun sig med Janus Lund (3 MAY 1893). Hun 
var 22 år gammel, da hun giftede sig med Janus Lund, som på dette 
tidspunkt var 25 år gammel. Hun havde seks børn med Janus Lund: 5 
Børn:  Kathrine-, Ejvind-, Niels-, Harald- og Mads Lund (1919 til 
1938), Kathrine Lund (30 OCT 1919), Ejvind Lund (18 JUL 1922), 
Niels Christian Lund (1 DEC 1928), Harald Lund (19 JUL 1931), 
Mads Ørum Lund (8 AUG 1938).



D. 11. jan. 1986 døde hun i Holstebro, da hun var 89 år gammel. 
Hendes ægtemand, Janus Lund døde d. 30 MAR 1951, 35 år før 
hende.

3. GENERATION
Kekulé Person Fortællende rapport

4
Niels Christian Lund Johannesen 
15 AUG 1863

Niels Christian Lund Johannesen blev født i Tudskjær, Nørre Nissum 
d. 15 AUG 1863. Han var det 11. barn af Johannes Loumand 
Nielsen (27. dec. 1817) og Mariane Christensen Lund (21 APR 
1820). Han havde fire brødre (Christen Lund Johannesen (3 MAR 
1847), Niels Christian Lund Johannesen (7 FEB 1850), Niels 
Johannesen (18 OCT 1855), Alexander Ulrik Niels Johannesen (25 
DEC 1857)) og seks søstre (Ane Marie Nicoline Johannesen (18 OCT 
1842), Kirsten Marie Johannesen (20 JAN 1849), Ane Kathrine 
Johannesen (8 FEB 1852), Ane Cathrine Johannesen (3 AUG 1854), 
Sofie Margrethe Johannesen (23 OCT 1856), Kirsten Marie 
Johannesen (19 OCT 1859)).



Da han var 13 år gammel, døde hans moder, Mariane Christensen 
Lund, (d. 27 maj 1877). Da han var 24 år gammel, døde hans fader, 
Johannes Loumand Nielsen (d. 06. sep. 1887).



D. 9 MAY 1890 giftede han sig med Ane Marie Jensen (11 JAN 
1868) i Gimsing. Han var 26 år gammel, da han giftede sig med 
Ane Marie Jensen, som på dette tidspunkt var 22 år gammel. Han 
havde tolv børn med Ane Marie Jensen: Jenny Lund (9 APR 1891), 
Janus Lund (3 MAY 1893), Trige (1895), Karl Trige Lund (6 SEP 
1896), Johannes Lund (29 OCT 1898), Kathrine Lund (28 FEB 1902), 
Jens Peter Lund (3 MAR 1903), Otto Lund (15 OCT 1904), Kristen 
Lund (12 MAY 1906), Martin Lund (13 JUL 1907), Elna Lund (11 
OCT 1908), Jane Lund (3 DEC 1910).



D. 28 JAN 1942 døde han i Lavhede, da han var 78 år gammel. 
Hans hustru, Ane Marie Jensen døde d. 21 JAN 1962, 20 år efter 
ham.



Kekulé Person Fortællende rapport

5
Ane Marie Jensen 11 JAN 1868

Ane Marie Jensen blev født i (Antageligt), Vejrum d. 11 JAN 1868. 
Hun var det 4. barn af Jens Peder Jensen (29 APR 1831) og Anne 
Catrine Frederiksdatter (9 MAR 1835). Hun havde fem brødre (Laust 
Jensen (4 JAN 1862), Jens Jensen (11 NOV 1865), Bent Jensen (8 
OCT 1870), Frederik Jensen (21 APR 1873), Jens Brunsgaard Jensen 
(16 JAN 1878)) og tre søstre (Jensine Kirstine Jensen (25 MAR 
1864), Mette Jensen (8 OCT 1870), Henrikke Jensen (27 MAY 
1875)).



Da hun var 15 år gammel, døde hendes fader, Jens Peder Jensen (d. 
1883). Da hun var 47 år gammel, døde hendes moder, Anne Catrine 
Frederiksdatter (d. 1915).



D. 9 MAY 1890 giftede hun sig med Niels Christian Lund Johannesen 
(15 AUG 1863) i Gimsing. Hun var 22 år gammel, da hun giftede sig 
med Niels Christian Lund Johannesen, som på dette tidspunkt var 26 
år gammel. Hun havde tolv børn med Niels Christian Lund 
Johannesen: Jenny Lund (9 APR 1891), Janus Lund (3 MAY 1893), 
Trige (1895), Karl Trige Lund (6 SEP 1896), Johannes Lund (29 OCT 
1898), Kathrine Lund (28 FEB 1902), Jens Peter Lund (3 MAR 1903), 
Otto Lund (15 OCT 1904), Kristen Lund (12 MAY 1906), Martin Lund 
(13 JUL 1907), Elna Lund (11 OCT 1908), Jane Lund (3 DEC 1910).



D. 21 JAN 1962 døde hun i Hjerm, da hun var 94 år gammel. 
Hendes ægtemand, Niels Christian Lund Johannesen døde d. 28 JAN 
1942, 20 år før hende.

6
Mads Ørum Jensen Madsen 15 
DEC 1874

Mads Ørum Jensen Madsen blev født i Strandhus, Ferring d. 15 DEC 
1874. Han var det 1. barn af Jens Kristian Madsen (14 AUG 1842) 
og Marie Larsdatter Bonde (4 AUG 1832).



D. 6 JUN 1896 giftede han sig med Trine Skaaning Jensen (20 APR 
1874) i Ferring. Han giftede sig med Kirstine Laursen i Ferring i 1905. 
Han var 21 år gammel, da han giftede sig med Trine Skaaning 
Jensen, som på dette tidspunkt var 22 år gammel. Han var 30 år 
gammel, da han giftede sig med Kirstine Laursen. Han havde fire 
børn med Trine Skaaning Jensen: Jenny Laurine Ørum Madsen, 
Marie Jensine Madsen (7 JUN 1896), Jens Kristian Madsen (27 DEC 
1897), Peder Nygaard Madsen (4 OCT 1900). Han havde tolv børn 
med Kirstine Laursen: Richard Ørum Madsen, Niels Bro Ørum 
Madsen, Oskar Ørum Madsen, Laurids Ørum Madsen (1905), Oluf 
Bro Ørum Madsen (1906), Kathrine Skaaning Madsen (1908), Emil 
Ørum Madsen (1910), Gerda Ørum Madsen (1911), Arnold 
Aleksander Ørum Madsen (1912), Johanes Ørum Madsen (1918), 
Aage Ørum Madsen (1919), Anna Ørum Madsen (1921).



I 1951 døde han i Ferring, da han var 76 år gammel. Hans hustru, 
Trine Skaaning Jensen døde d. 31 JAN 1904, 47 år før ham.



Kekulé Person Fortællende rapport

7 Trine Skaaning Jensen 20 APR 
1874

Trine Skaaning Jensen blev født i Ramme d. 20 APR 1874. Hun var 
det 1. barn af Peder Jensen Nygaard (6 MAR 1847) og Jensine 
Jensen (17 SEP 1842). Hun havde fire brødre: Jens Christian Jensen 
(1878), Anders Vilhelm Jensen (1881), Mads Jensen (1884), Jens 
Jensenius Jensen (1887).



D. 6 JUN 1896 giftede hun sig med Mads Ørum Jensen Madsen (15 
DEC 1874) i Ferring. Hun var 22 år gammel, da hun giftede sig med 
Mads Ørum Jensen Madsen, som på dette tidspunkt var 21 år 
gammel. Hun havde fire børn med Mads Ørum Jensen Madsen: 
Jenny Laurine Ørum Madsen, Marie Jensine Madsen (7 JUN 1896), 
Jens Kristian Madsen (27 DEC 1897), Peder Nygaard Madsen (4 
OCT 1900).



D. 31 JAN 1904 døde hun i Ferring, da hun var 29 år gammel. 
Hendes ægtemand, Mads Ørum Jensen Madsen døde d. 1951, 47 år 
efter hende.

4. GENERATION
Kekulé Person Fortællende rapport

8 Johannes Loumand Nielsen 27. 
dec. 1817

Johannes Loumand Nielsen blev født i Hummerhuse, Tørring Sogn d. 
27. dec. 1817. Han var det 1. barn af Niels Maltesen og Ane 
Kathrine Mortensen.



D. 18 SEP 1842 giftede han sig med Mariane Christensen Lund (21 
APR 1820) i Flynder. Han var 24 år gammel, da han giftede sig med 
Mariane Christensen Lund, som på dette tidspunkt var 22 år gammel. 
Han havde elleve børn med Mariane Christensen Lund: Ane Marie 
Nicoline Johannesen (18 OCT 1842), Christen Lund Johannesen (3 
MAR 1847), Kirsten Marie Johannesen (20 JAN 1849), Niels 
Christian Lund Johannesen (7 FEB 1850), Ane Kathrine Johannesen 
(8 FEB 1852), Ane Cathrine Johannesen (3 AUG 1854), Niels 
Johannesen (18 OCT 1855), Sofie Margrethe Johannesen (23 OCT 
1856), Alexander Ulrik Niels Johannesen (25 DEC 1857), Kirsten 
Marie Johannesen (19 OCT 1859), Niels Christian Lund Johannesen 
(15 AUG 1863).



D. 06. sep. 1887 døde han i Lemvig Sygehus, da han var 69 år 
gammel. Hans hustru, Mariane Christensen Lund døde d. 27 maj 
1877, 10 år før ham.



Kekulé Person Fortællende rapport

9 Mariane Christensen Lund 21 
APR 1820

Mariane Christensen Lund blev født i Mellem Toftum d. 21 APR 1820. 
Hun var det 2. barn af Christen Breinholt Lund (26 JUL 1796) og 
Anne Poulsdatter (31. jul. 1785). Hun havde en søster (Eva Marie 
Christendatter Lund (16. feb. 1831)) og tre brødre: Christen 
Christensen (1818), Niels Christian Christensen Lund (06. apr. 1822), 
Anders Christensen Lund (02. aug. 1826).



Da hun var 31 år gammel, døde hendes moder, Anne Poulsdatter (d. 
04. jan. 1852). Da hun var 38 år gammel, døde hendes fader, 
Christen Breinholt Lund (d. 18 APR 1859).



D. 18 SEP 1842 giftede hun sig med Johannes Loumand Nielsen (27. 
dec. 1817) i Flynder. Hun var 22 år gammel, da hun giftede sig med 
Johannes Loumand Nielsen, som på dette tidspunkt var 24 år 
gammel. Hun havde elleve børn med Johannes Loumand Nielsen: 
Ane Marie Nicoline Johannesen (18 OCT 1842), Christen Lund 
Johannesen (3 MAR 1847), Kirsten Marie Johannesen (20 JAN 
1849), Niels Christian Lund Johannesen (7 FEB 1850), Ane Kathrine 
Johannesen (8 FEB 1852), Ane Cathrine Johannesen (3 AUG 1854), 
Niels Johannesen (18 OCT 1855), Sofie Margrethe Johannesen (23 
OCT 1856), Alexander Ulrik Niels Johannesen (25 DEC 1857), 
Kirsten Marie Johannesen (19 OCT 1859), Niels Christian Lund 
Johannesen (15 AUG 1863).



D. 27 maj 1877 døde hun i Tudskjær, Nørre Nissum, da hun var 57 
år gammel. Hendes ægtemand, Johannes Loumand Nielsen døde d. 
06. sep. 1887, 10 år efter hende.

10 Jens Peder Jensen 29 APR 1831

Jens Peder Jensen blev født i Sandholm, Nørlem d. 29 APR 1831. 
Han var det 2. barn af Jens Jensen (1796) og Kirsten Jensdatter (30 
OCT 1806). Han havde to søstre: Barn 1 Jensen (1829), Barn 3 
Jensen (1834).



Da han var 6 år gammel, døde hans moder, Kirsten Jensdatter, (d. 
29 APR 1837).



D. 29 NOV 1860 giftede han sig med Anne Catrine Frederiksdatter 
(9 MAR 1835) i Vejrum. Han var 29 år gammel, da han giftede sig 
med Anne Catrine Frederiksdatter, som på dette tidspunkt var 25 år 
gammel. Han havde ni børn med Anne Catrine Frederiksdatter: Laust 
Jensen (4 JAN 1862), Jensine Kirstine Jensen (25 MAR 1864), Jens 
Jensen (11 NOV 1865), Ane Marie Jensen (11 JAN 1868), Bent 
Jensen (8 OCT 1870), Mette Jensen (8 OCT 1870), Frederik Jensen 
(21 APR 1873), Henrikke Jensen (27 MAY 1875), Jens Brunsgaard 
Jensen (16 JAN 1878).



I 1883 døde han i Damgaardhus, Vejrum, da han var 52 år gammel. 
Hans hustru, Anne Catrine Frederiksdatter døde d. 1915, 32 år efter 
ham.



Kekulé Person Fortællende rapport

11 Anne Catrine Frederiksdatter 9 
MAR 1835

Anne Catrine Frederiksdatter blev født i Gasseholm, Vejrum d. 9 
MAR 1835. Hun var det 5. barn af Frederik Christensen (21 JUN 
1795) og Anna Marie Henriksdatter (2 MAY 1801). Hun havde tre 
brødre (Christen Frederiksen (1826), Henrik Frederiksen (1832), 
Mads Chr. Frederiksen (1837)) og tre søstre (Mette Cathrine 
Frederiksen (1824), Kirsten Marie Frederiksdatter (1828), Marianne 
Frederiksdatter (1841)).



Da hun var 6 år gammel, døde hendes fader, Frederik Christensen 
(d. 21 OCT 1841).



D. 29 NOV 1860 giftede hun sig med Jens Peder Jensen (29 APR 
1831) i Vejrum. Hun var 25 år gammel, da hun giftede sig med Jens 
Peder Jensen, som på dette tidspunkt var 29 år gammel. Hun havde 
ni børn med Jens Peder Jensen: Laust Jensen (4 JAN 1862), Jensine 
Kirstine Jensen (25 MAR 1864), Jens Jensen (11 NOV 1865), Ane 
Marie Jensen (11 JAN 1868), Bent Jensen (8 OCT 1870), Mette 
Jensen (8 OCT 1870), Frederik Jensen (21 APR 1873), Henrikke 
Jensen (27 MAY 1875), Jens Brunsgaard Jensen (16 JAN 1878).



I 1915 døde hun i Store Borup, Ferring, da hun var 80 år gammel. 
Hendes ægtemand, Jens Peder Jensen døde d. 1883, 32 år før 
hende.

12 Jens Kristian Madsen 14 AUG 
1842

Jens Kristian Madsen blev født i Ferring Strand, Ferring d. 14 AUG 
1842. Han var det 2. barn af Mads Jensen Ørum (25 FEB 1812) og 
Marianne Jensdatter Gade (9 MAR 1809). Han havde en broder 
(Mads Madsen Ørum (26 FEB 1848)) og to søstre: Bodil Cathrine 
Madsen Madsen (20 AUG 1839), Ane Marie Madsen (11 MAR 
1845).



Da han var 8 år gammel, døde hans moder, Marianne Jensdatter 
Gade, (d. 30 DEC 1850). Da han var 21 år gammel, døde hans 
fader, Mads Jensen Ørum (d. 10 MAR 1864).



Hans partner var Marie Larsdatter Bonde (4 AUG 1832). Han havde 
en søn med Marie Larsdatter Bonde: Mads Ørum Jensen Madsen (15 
DEC 1874).

13 Marie Larsdatter Bonde 4 AUG 
1832

Marie Larsdatter Bonde blev født i Kjeldstrup, Hillerslev d. 4 AUG 
1832. Hun var det 1. barn af Lars (Laust) Bonde Andersen. (1798) 
og Margrethe Jensdatter Mygh (1796).



Da hun var 37 år gammel, døde hendes fader, Lars (Laust) Bonde 
Andersen. (d. 12 DEC 1869).



Hendes partner var Jens Kristian Madsen (14 AUG 1842). Hun 
havde en søn med Jens Kristian Madsen: Mads Ørum Jensen 
Madsen (15 DEC 1874).

14 Peder Jensen Nygaard 6 MAR 
1847

Peder Jensen Nygaard blev født i Vandborg d. 6 MAR 1847. Han 
var det 1. barn af Ole Lauritsen og Ane Jensdatter Nygaard (ABT 
1823).



D. 4 NOV 1873 giftede han sig med Jensine Jensen (17 SEP 1842) i 
Ramme. Han var 26 år gammel, da han giftede sig med Jensine 
Jensen, som på dette tidspunkt var 31 år gammel. Han havde fem 
børn med Jensine Jensen: Trine Skaaning Jensen (20 APR 1874), Jens 
Christian Jensen (1878), Anders Vilhelm Jensen (1881), Mads Jensen 
(1884), Jens Jensenius Jensen (1887).



Kekulé Person Fortællende rapport

15 Jensine Jensen 17 SEP 1842

Jensine Jensen blev født i Ramme d. 17 SEP 1842. Hun var det 1. 
barn af Jens Christian Thomsen (ABT 1819) og Trine Skaaning (27 
NOV 1812).



Da hun var 47 år gammel, døde hendes moder, Trine Skaaning (d. 
AFT 1890).



D. 13 APR 1866 giftede hun sig med Jens Christian Pedersen (1838) i 
Ramme. D. 4 NOV 1873 giftede hun sig med Peder Jensen Nygaard 
(6 MAR 1847) i Ramme. Hun var 23 år gammel, da hun giftede sig 
med Jens Christian Pedersen, som på dette tidspunkt var 27 år 
gammel. Hun var 31 år gammel, da hun giftede sig med Peder 
Jensen Nygaard, som på dette tidspunkt var 26 år gammel. Hun 
havde fem børn med Peder Jensen Nygaard: Trine Skaaning Jensen 
(20 APR 1874), Jens Christian Jensen (1878), Anders Vilhelm Jensen 
(1881), Mads Jensen (1884), Jens Jensenius Jensen (1887). Hun 
havde en søn med Jens Christian Pedersen: Jens Christian Pedersen 
(23 MAY 1866).



Hendes ægtemand, Jens Christian Pedersen døde d. 27 JUN 1868.

5. GENERATION
Kekulé Person Fortællende rapport

16 Niels Maltesen
Hans partner var Ane Kathrine Mortensen. Han havde en søn med 
Ane Kathrine Mortensen: Johannes Loumand Nielsen (27. dec. 
1817).

17 Ane Kathrine Mortensen Hendes partner var Niels Maltesen. Hun havde en søn med Niels 
Maltesen: Johannes Loumand Nielsen (27. dec. 1817).

18 Christen Breinholt Lund 26 JUL 
1796

Christen Breinholt Lund blev født i Kongensgaard d. 26 JUL 1796. 
Han var det 1. barn af Niels Christian Lund           (Gamle Lund) 
(1764) og Marianne Breinholt (13 MAR 1763). Han havde to brødre 
(Laust Mathias Lund (5 APR 1802), Jens Nikolaj Lund (ABT 1802)) 
og tre søstre (Else Cathrine Lund (4 JAN 1798), Bodil Marie Lund (7 
FEB 1801), Maren Lund (ABT 1801)).



Da han var 48 år gammel, døde hans moder, Marianne Breinholt, 
(d. 29 JUL 1844). Da han var 54 år gammel, døde hans fader, Niels 
Christian Lund           (Gamle Lund) (d. 22 JUL 1851).



Han giftede sig med Anne Poulsdatter (31. jul. 1785) i Mellem 
Toftum, Resen i 1819. Han var 22 år gammel, da han giftede sig med 
Anne Poulsdatter, som på dette tidspunkt var 33 år gammel. Han 
havde fem børn med Anne Poulsdatter: Christen Christensen (1818), 
Mariane Christensen Lund (21 APR 1820), Niels Christian 
Christensen Lund (06. apr. 1822), Anders Christensen Lund (02. aug. 
1826), Eva Marie Christendatter Lund (16. feb. 1831).



D. 18 APR 1859 døde han i Vibholthus, Store Vibholt, Flynder, da 
han var 62 år gammel. Hans hustru, Anne Poulsdatter døde d. 04. 
jan. 1852, 7 år før ham.



Kekulé Person Fortællende rapport

19 Anne Poulsdatter 31. jul. 1785

Anne Poulsdatter blev født i Hvidbjerg, Thyholm d. 31. jul. 1785.



Hun giftede sig med Christen Jensen Qvistgaard (1742) i 1810. Hun 
giftede sig med Christen Breinholt Lund (26 JUL 1796) i Mellem 
Toftum, Resen i 1819. Hun var 24 år gammel, da hun giftede sig med 
Christen Jensen Qvistgaard, som på dette tidspunkt var 68 år 
gammel. Hun var 33 år gammel, da hun giftede sig med Christen 
Breinholt Lund, som på dette tidspunkt var 22 år gammel. Hun havde 
fem børn med Christen Breinholt Lund: Christen Christensen (1818), 
Mariane Christensen Lund (21 APR 1820), Niels Christian 
Christensen Lund (06. apr. 1822), Anders Christensen Lund (02. aug. 
1826), Eva Marie Christendatter Lund (16. feb. 1831). Hun havde en 
datter med Christen Jensen Qvistgaard: Ane Cathrine Christensdatter 
(1811).



D. 04. jan. 1852 døde hun i Vibholthus, Store Vibholt, da hun var 66 
år gammel. Hendes ægtemand, Christen Jensen Qvistgaard døde d. 
1 JUN 1818, 34 år før hende. Hendes ægtemand, Christen Breinholt 
Lund døde d. 18 APR 1859, 7 år efter hende.

20 Jens Jensen 1796

Jens Jensen blev født i 1796.



D. 4 JUN 1827 giftede han sig med Kirsten Jensdatter (30 OCT 
1806). Han giftede sig med Ny Kone (navn ukendt) i ABT 1839. Han 
var 30 år gammel, da han giftede sig med Kirsten Jensdatter, som på 
dette tidspunkt var 20 år gammel. Han var 43 år gammel, da han 
giftede sig med Ny Kone (navn ukendt). Han havde fem børn med 
Ny Kone (navn ukendt): Barn 1 Jensen (ABT 1840), Barn 2 Jensen 
(ABT 1842), Barn 3 Jensen (ABT 1844), Barn 4 Jensen (ABT 1846), 
Barn 5 Jensen (ABT 1848). Han havde tre børn med Kirsten 
Jensdatter: Barn 1 Jensen (1829), Jens Peder Jensen (29 APR 1831), 
Barn 3 Jensen (1834).



Han døde i Sandholm, Nørlem. Hans hustru, Kirsten Jensdatter døde 
d. 29 APR 1837.

21 Kirsten Jensdatter 30 OCT 1806

Kirsten Jensdatter blev født i Brunsgaard, Lem d. 30 OCT 1806. Hun 
var det 1. barn af Jens Christensen og Anne Marie Pedersdatter.



D. 4 JUN 1827 giftede hun sig med Jens Jensen (1796). Hun var 20 
år gammel, da hun giftede sig med Jens Jensen, som på dette 
tidspunkt var 30 år gammel. Hun havde tre børn med Jens Jensen: 
Barn 1 Jensen (1829), Jens Peder Jensen (29 APR 1831), Barn 3 
Jensen (1834).



D. 29 APR 1837 døde hun i Nørlem, da hun var 30 år gammel.

22 Frederik Christensen 21 JUN 
1795

Frederik Christensen blev født i Sønder Tinggaard "Ting", Vejrum d. 
21 JUN 1795. Han var det 1. barn af Christen Madsen og Martha 
Lauridsdatter.



Hans partner var Anna Marie Henriksdatter (2 MAY 1801). Han 
havde syv børn med Anna Marie Henriksdatter: Mette Cathrine 
Frederiksen (1824), Christen Frederiksen (1826), Kirsten Marie 
Frederiksdatter (1828), Henrik Frederiksen (1832), Anne Catrine 
Frederiksdatter (9 MAR 1835), Mads Chr. Frederiksen (1837), 
Marianne Frederiksdatter (1841).



Han døde d. 21 OCT 1841, da han var 46 år gammel.



Kekulé Person Fortællende rapport

23 Anna Marie Henriksdatter 2 MAY 
1801

Anna Marie Henriksdatter blev født i Siirgaard, Sir d. 2 MAY 1801. 
Hun var det 1. barn af Henrik Nielsen og Kirsten Marie Jensdatter.



Hendes partner var Frederik Christensen (21 JUN 1795). Hun havde 
syv børn med Frederik Christensen: Mette Cathrine Frederiksen 
(1824), Christen Frederiksen (1826), Kirsten Marie Frederiksdatter 
(1828), Henrik Frederiksen (1832), Anne Catrine Frederiksdatter (9 
MAR 1835), Mads Chr. Frederiksen (1837), Marianne 
Frederiksdatter (1841).



Hendes partner Frederik Christensen døde d. 21 OCT 1841.

24 Mads Jensen Ørum 25 FEB 1812

Mads Jensen Ørum blev født i Ferring Strand, Ferring d. 25 FEB 
1812. Han var det 1. barn af Jens Madsen Ørum (ABT 1782) og Ane 
Marie Madsdatter.



Hans partner var Johanne Marie Eskildsdatter (26 JUL 1807). Han 
giftede sig med Marianne Jensdatter Gade (9 MAR 1809) i ABT 
1834. Han var 22 år gammel, da han giftede sig med Marianne 
Jensdatter Gade, som på dette tidspunkt var 25 år gammel. Han 
havde fire børn med Marianne Jensdatter Gade: Bodil Cathrine 
Madsen Madsen (20 AUG 1839), Jens Kristian Madsen (14 AUG 
1842), Ane Marie Madsen (11 MAR 1845), Mads Madsen Ørum 
(26 FEB 1848).



D. 10 MAR 1864 døde han i Ferring, da han var 52 år gammel. 
Hans hustru, Marianne Jensdatter Gade døde d. 30 DEC 1850, 13 
år før ham.

25 Marianne Jensdatter Gade 9 
MAR 1809

Marianne Jensdatter Gade blev født i Harboøre d. 9 MAR 1809. 
Hun var det 1. barn af Jens Mathiasen Gade (1762) og Bodil 
Cathrine Jensdatter (1772). Hendes eneste søster var Ane Jensdatter 
(1809).



Da hun var 6 år gammel, døde hendes fader, Jens Mathiasen Gade 
(d. 07. feb. 1816).



Hun giftede sig med Mads Jensen Ørum (25 FEB 1812) i ABT 1834. 
Hun var 25 år gammel, da hun giftede sig med Mads Jensen Ørum, 
som på dette tidspunkt var 22 år gammel. Hun havde fire børn med 
Mads Jensen Ørum: Bodil Cathrine Madsen Madsen (20 AUG 
1839), Jens Kristian Madsen (14 AUG 1842), Ane Marie Madsen 
(11 MAR 1845), Mads Madsen Ørum (26 FEB 1848).



D. 30 DEC 1850 døde hun i Ferring, da hun var 41 år gammel. 
Hendes ægtemand, Mads Jensen Ørum døde d. 10 MAR 1864, 13 
år efter hende.



Kekulé Person Fortællende rapport

26 Lars (Laust) Bonde Andersen. 
1798

Lars (Laust) Bonde Andersen. blev født 1798 i Kjeldstrup, Hillerslev. 
Han var det 4. barn af Anders Pedersen Bonde (1757) og Dorthe 
Jensdatter Tækker (Overgaard) (1765). Han havde seks brødre: 
Dorthe Andersdatter Bonde (1792), Peder Andersen Bonde (1793), 
Jens Andersen Bonde (1795), Christen Andersen Bonde Kjeldstrup 
(1800), Niels Andersen Bonde (1804), Christen Bonde ? Overgaard 
(1809).



Da han var 31 år gammel, døde hans moder, Dorthe Jensdatter 
Tækker (Overgaard), (d. 13 JAN 1830). Da han var 44 år gammel, 
døde hans fader, Anders Pedersen Bonde (d. 20 SEP 1842).



Hans partner var Margrethe Jensdatter Mygh (1796). Han havde en 
datter med Margrethe Jensdatter Mygh: Marie Larsdatter Bonde (4 
AUG 1832).



D. 12 DEC 1869 døde han i Kjeldstrup, Hillerslev, da han var 71 år 
gammel.

27 Margrethe Jensdatter Mygh 
1796

Margrethe Jensdatter Mygh blev født i 1796. Hun var det 1. barn af 
Jens Nielsen Mygh (ABT 1761) og Johanne Christensdatter (ABT 
1773).



Hendes partner var Lars (Laust) Bonde Andersen. (1798). Hun havde 
en datter med Lars (Laust) Bonde Andersen.: Marie Larsdatter Bonde 
(4 AUG 1832).



Hendes partner Lars (Laust) Bonde Andersen. døde d. 12 DEC 1869.

28 Ole Lauritsen
Hans partner var Ane Jensdatter Nygaard (ABT 1823). Han havde 
en søn med Ane Jensdatter Nygaard: Peder Jensen Nygaard (6 
MAR 1847).

29 Ane Jensdatter Nygaard ABT 
1823

Ane Jensdatter Nygaard blev født i ABT 1823.



Hendes partner var Ole Lauritsen. Hun havde en søn med Ole 
Lauritsen: Peder Jensen Nygaard (6 MAR 1847).

30 Jens Christian Thomsen ABT 1819

Jens Christian Thomsen blev født ABT 1819 i Møborg. Han var det 1. 
barn af Thomas Jensen (1797) og Anna Dorthea Nicolaisdatter (ABT 
1786). Hans eneste broder var Christen Thomsen (ABT 1824).



D. 20. jan. 1842 giftede han sig med Trine Skaaning (27 NOV 1812) 
i Undfangelse af Jensine. Han var 22 år gammel, da han giftede sig 
med Trine Skaaning, som på dette tidspunkt var 29 år gammel. Han 
havde en datter med Trine Skaaning: Jensine Jensen (17 SEP 1842).



Hans beskæftigelse var Møller.



Hans hustru, Trine Skaaning døde d. AFT 1890.



Kekulé Person Fortællende rapport

31 Trine Skaaning 27 NOV 1812

Trine Skaaning blev født i Ramme d. 27 NOV 1812. Hun var det 1. 
barn af Erich Skaaning (ABT 1780) og Anne Kierstine Henrichsdatter 
(ABT 1786).



Da hun var 14 år gammel, døde hendes fader, Erich Skaaning (d. 18 
JUL 1827). Da hun var 44 år gammel, døde hendes moder, Anne 
Kierstine Henrichsdatter (d. 22 JUN 1857).



D. 20. jan. 1842 giftede hun sig med Jens Christian Thomsen (ABT 
1819) i Undfangelse af Jensine. Hun var 29 år gammel, da hun 
giftede sig med Jens Christian Thomsen, som på dette tidspunkt var 
22 år gammel. Hun havde en datter med Jens Christian Thomsen: 
Jensine Jensen (17 SEP 1842).



I AFT 1890 døde hun i Møborg, da hun var 77 år gammel.

6. GENERATION
Kekulé Person Fortællende rapport

36 Niels Christian Lund           
(Gamle Lund) 1764

Niels Christian Lund           (Gamle Lund) blev født 1764 i Sevel. Han 
var det 1. barn af Mads Christensen Lund (1724) og Else Catrine 
Nielsdatter Lægaard (sep. 1726).



Da han var 26 år gammel, døde hans fader, Mads Christensen Lund 
(d. 1790). Da han var 46 år gammel, døde hans moder, Else Catrine 
Nielsdatter Lægaard, (d. 1810).



D. 07. okt. 1795 giftede han sig med Marianne Breinholt (13 MAR 
1763). Han var 31 år gammel, da han giftede sig med Marianne 
Breinholt, som på dette tidspunkt var 32 år gammel. Han havde seks 
børn med Marianne Breinholt: Christen Breinholt Lund (26 JUL 
1796), Else Cathrine Lund (4 JAN 1798), Bodil Marie Lund (7 FEB 
1801), Maren Lund (ABT 1801), Laust Mathias Lund (5 APR 1802), 
Jens Nikolaj Lund (ABT 1802).



D. 22 JUL 1851 døde han i Sofielyst, da han var 87 år gammel. 
Hans hustru, Marianne Breinholt døde d. 29 JUL 1844, 7 år før ham.



Kekulé Person Fortællende rapport

37 Marianne Breinholt 13 MAR 
1763

Marianne Breinholt blev født i Humlum d. 13 MAR 1763. Hun var det 
3. barn af Christen Jensen Østergaard (Breinholt) (1733) og Bodil 
Marie Pedersdatter Breinholt (1740). Hun havde tre brødre (Jens 
Breinholt (1759), Peder Breinholt (11 AUG 1765), Anders Breinholt 
(17 MAY 1767)) og syv søstre (Maren Breinholt (1760), Anne 
Kierstine Breinholt (1769), Maren Breinholt (11 AUG 1771), Anne 
Kir. Breinholt (10 JUL 1774), Ane Margrethe Breinholt (18 APR 
1776), Anne Kirstine Breinholt (10 NOV 1780), Karen Breinholt (22 
FEB 1784)).



Da hun var 41 år gammel, døde hendes fader, Christen Jensen 
Østergaard (Breinholt) (d. 16 APR 1804). Da hun var 65 år gammel, 
døde hendes moder, Bodil Marie Pedersdatter Breinholt (d. 19 MAY 
1828).



D. 07. okt. 1795 giftede hun sig med Niels Christian Lund           
(Gamle Lund) (1764). Hun var 32 år gammel, da hun giftede sig med 
Niels Christian Lund           (Gamle Lund), som på dette tidspunkt var 
31 år gammel. Hun havde seks børn med Niels Christian Lund           
(Gamle Lund): Christen Breinholt Lund (26 JUL 1796), Else Cathrine 
Lund (4 JAN 1798), Bodil Marie Lund (7 FEB 1801), Maren Lund 
(ABT 1801), Laust Mathias Lund (5 APR 1802), Jens Nikolaj Lund 
(ABT 1802).



D. 29 JUL 1844 døde hun i Sofielyst, da hun var 81 år gammel. 
Hendes ægtemand, Niels Christian Lund           (Gamle Lund) døde 
d. 22 JUL 1851, 7 år efter hende.

42 Jens Christensen

Jens Christensen blev født i Brunsgaard, Lem.



Hans partner var Anne Marie Pedersdatter. Han havde en datter 
med Anne Marie Pedersdatter: Kirsten Jensdatter (30 OCT 1806).

43 Anne Marie Pedersdatter Hendes partner var Jens Christensen. Hun havde en datter med Jens 
Christensen: Kirsten Jensdatter (30 OCT 1806).

44 Christen Madsen Hans partner var Martha Lauridsdatter. Han havde en søn med 
Martha Lauridsdatter: Frederik Christensen (21 JUN 1795).

45 Martha Lauridsdatter Hendes partner var Christen Madsen. Hun havde en søn med 
Christen Madsen: Frederik Christensen (21 JUN 1795).

46 Henrik Nielsen Hans partner var Kirsten Marie Jensdatter. Han havde en datter med 
Kirsten Marie Jensdatter: Anna Marie Henriksdatter (2 MAY 1801).

47 Kirsten Marie Jensdatter Hendes partner var Henrik Nielsen. Hun havde en datter med Henrik 
Nielsen: Anna Marie Henriksdatter (2 MAY 1801).

48 Jens Madsen Ørum ABT 1782

Jens Madsen Ørum blev født ABT 1782 i Ørum, Ferring. Han var det 
1. barn af Mads Jensen Ørum (ABT 1748) og Ellen Jensdatter Vraae 
(ABT 1756).



Da han var 34 år gammel, døde hans moder, Ellen Jensdatter Vraae, 
(d. 22 APR 1817). Da han var 41 år gammel, døde hans fader, 
Mads Jensen Ørum (d. 25 JAN 1824).



Hans partner var Ane Marie Madsdatter. Han havde en søn med 
Ane Marie Madsdatter: Mads Jensen Ørum (25 FEB 1812).

49 Ane Marie Madsdatter Hendes partner var Jens Madsen Ørum (ABT 1782). Hun havde en 
søn med Jens Madsen Ørum: Mads Jensen Ørum (25 FEB 1812).



Kekulé Person Fortællende rapport

50 Jens Mathiasen Gade 1762

Jens Mathiasen Gade blev født 1762 i Harbpøre, Vandfuld.



Hans partner var Bodil Cathrine Jensdatter (1772). Han havde to 
børn med Bodil Cathrine Jensdatter: Marianne Jensdatter Gade (9 
MAR 1809), Ane Jensdatter (1809).



D. 07. feb. 1816 døde han i Harboøre, Vandfuld, da han var 53 år 
gammel. Hans partner, Bodil Cathrine Jensdatter døde d. 14. apr. 
1853, 37 år efter ham.

51 Bodil Cathrine Jensdatter 1772

Bodil Cathrine Jensdatter blev født i 1772.



Hendes partner var Jens Mathiasen Gade (1762). Hun havde to børn 
med Jens Mathiasen Gade: Marianne Jensdatter Gade (9 MAR 
1809), Ane Jensdatter (1809).



D. 14. apr. 1853 døde hun i Harboøre, Vandfuld, da hun var 80 år 
gammel. Hendes partner, Jens Mathiasen Gade døde d. 07. feb. 
1816, 37 år før hende.

52 Anders Pedersen Bonde 1757

Anders Pedersen Bonde blev født 1757 i Østerild. Han var det 1. 
barn af Peder Bonde Jensen (ABT 1728) og Karen Sørensdatter.



Hans partner var Dorthe Jensdatter Tækker (Overgaard) (1765). Han 
havde syv børn med Dorthe Jensdatter Tækker (Overgaard): Dorthe 
Andersdatter Bonde (1792), Peder Andersen Bonde (1793), Jens 
Andersen Bonde (1795), Lars (Laust) Bonde Andersen. (1798), 
Christen Andersen Bonde Kjeldstrup (1800), Niels Andersen Bonde 
(1804), Christen Bonde ? Overgaard (1809).



D. 20 SEP 1842 døde han i Hillerslev, da han var 85 år gammel. 
Hans partner, Dorthe Jensdatter Tækker (Overgaard) døde d. 13 
JAN 1830, 13 år før ham.

53 Dorthe Jensdatter Tækker 
(Overgaard) 1765

Dorthe Jensdatter Tækker (Overgaard) blev født 1765 i Kjeldstrup, 
Hillerslev. Hun var det 2. barn af Jens Pedersen Tækker (1731) og 
Dorthe Cristensdatter Overgaard (1732). Hendes eneste broder var 
Peder Jensen Tækker (1763).



Da hun var 22 år gammel, døde hendes moder, Dorthe 
Cristensdatter Overgaard (d. 1787). Da hun var 46 år gammel, døde 
hendes fader, Jens Pedersen Tækker (d. 1811).



Hendes partner var Anders Pedersen Bonde (1757). Hun havde syv 
børn med Anders Pedersen Bonde: Dorthe Andersdatter Bonde 
(1792), Peder Andersen Bonde (1793), Jens Andersen Bonde 
(1795), Lars (Laust) Bonde Andersen. (1798), Christen Andersen 
Bonde Kjeldstrup (1800), Niels Andersen Bonde (1804), Christen 
Bonde ? Overgaard (1809).



D. 13 JAN 1830 døde hun i Kjeldstrup, Hillerslev, da hun var 64 år 
gammel. Hendes partner, Anders Pedersen Bonde døde d. 20 SEP 
1842, 13 år efter hende.

54 Jens Nielsen Mygh ABT 1761

Jens Nielsen Mygh blev født i ABT 1761.



Hans partner var Johanne Christensdatter (ABT 1773). Han havde en 
datter med Johanne Christensdatter: Margrethe Jensdatter Mygh 
(1796).

55 Johanne Christensdatter ABT 
1773

Johanne Christensdatter blev født i ABT 1773.



Hendes partner var Jens Nielsen Mygh (ABT 1761). Hun havde en 
datter med Jens Nielsen Mygh: Margrethe Jensdatter Mygh (1796).



Kekulé Person Fortællende rapport

60 Thomas Jensen 1797

Thomas Jensen blev født i 1797.



Hans partner var Anna Dorthea Nicolaisdatter (ABT 1786). Han 
havde to børn med Anna Dorthea Nicolaisdatter: Jens Christian 
Thomsen (ABT 1819), Christen Thomsen (ABT 1824).

61 Anna Dorthea Nicolaisdatter ABT 
1786

Anna Dorthea Nicolaisdatter blev født i ABT 1786.



Hendes partner var Thomas Jensen (1797). Hun havde to børn med 
Thomas Jensen: Jens Christian Thomsen (ABT 1819), Christen 
Thomsen (ABT 1824).

62 Erich Skaaning ABT 1780

Erich Skaaning blev født i ABT 1780.



Hans partner var Anne Kierstine Henrichsdatter (ABT 1786). Han 
giftede sig med Johanne Marie Margrethe Schaumburg i 1815. Han 
var 35 år gammel, da han giftede sig med Johanne Marie 
Margrethe Schaumburg. Han havde en datter med Anne Kierstine 
Henrichsdatter: Trine Skaaning (27 NOV 1812).



Han arbejdede som Prokurator i Struer.



D. 18 JUL 1827 døde han i Lemvig købstad, da han var 47 år 
gammel. Hans partner, Anne Kierstine Henrichsdatter døde d. 22 
JUN 1857, 30 år efter ham.

63 Anne Kierstine Henrichsdatter 
ABT 1786

Anne Kierstine Henrichsdatter blev født ABT 1786 i Dybe. Hun var 
det 1. barn af Hendrich Christian Jellesen Gammelgaard (ABT 1760) 
og Ane Cathrine Hansen Friis (1755).



Da hun var 10 år gammel, døde hendes moder, Ane Cathrine 
Hansen Friis (d. 1796). Da hun var 16 år gammel, døde hendes 
fader, Hendrich Christian Jellesen Gammelgaard (d. 18. mar. 1803).



Hendes partner var Erich Skaaning (ABT 1780). Hun havde en datter 
med Erich Skaaning: Trine Skaaning (27 NOV 1812).



D. 22 JUN 1857 døde hun i F.G., Dybe, da hun var 70 år gammel. 
Hendes partner, Erich Skaaning døde d. 18 JUL 1827, 30 år før 
hende.

7. GENERATION
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72 Mads Christensen Lund 1724

Mads Christensen Lund blev født i 1724. Han var det 1. barn af 
Christen Pedersen Lund og Fru Routh.



Da han var 23 år gammel, døde hans moder, Fru Routh, (d. 16 OCT 
1747). Da han var 50 år gammel, døde hans fader, Christen 
Pedersen Lund (d. 1774).



Hans partner var Else Catrine Nielsdatter Lægaard (sep. 1726). Han 
havde en søn med Else Catrine Nielsdatter Lægaard: Niels Christian 
Lund           (Gamle Lund) (1764).



Han døde i 1790, da han var 66 år gammel. Hans partner, Else 
Catrine Nielsdatter Lægaard døde d. 1810, 20 år efter ham.



Kekulé Person Fortællende rapport

73 Else Catrine Nielsdatter Lægaard 
sep. 1726

Else Catrine Nielsdatter Lægaard blev født sep. 1726 i Sevel. Hendes 
forældre var Niels Olufsen Lægaard (est. 1685) og Anne 
Lauritsdatter Rytter (est. 1685). Hun havde en søster (Lisbeth 
Margrethe Nielsdatter Lægaard) og to brødre: Ole Nielsen 
Lægaard, Laurits Nielsen Lægaard.



D. 1720 døde hendes moder Anne Lauritsdatter Rytter. Da hun var 9 
år gammel, døde hendes fader, Niels Olufsen Lægaard (d. 1736).



Hendes partner var Mads Christensen Lund (1724). Hun havde en 
søn med Mads Christensen Lund: Niels Christian Lund           (Gamle 
Lund) (1764).



Hun døde i 1810, da hun var 83 år gammel. Hendes partner, Mads 
Christensen Lund døde d. 1790, 20 år før hende.

74 Christen Jensen Østergaard 
(Breinholt) 1733

Christen Jensen Østergaard (Breinholt) blev født 1733 i Østergaard, 
Gudum. Han var det 1. barn af Jens Christensen Østergaard (1691) 
og Ukendt.



Da han var 17 år gammel, døde hans fader, Jens Christensen 
Østergaard (d. 1750).



Han giftede sig med Bodil Marie Pedersdatter Breinholt (1740) i 
Humlum i 1757. Han var 24 år gammel, da han giftede sig med Bodil 
Marie Pedersdatter Breinholt, som på dette tidspunkt var 17 år 
gammel. Han havde elleve børn med Bodil Marie Pedersdatter 
Breinholt: Jens Breinholt (1759), Maren Breinholt (1760), Marianne 
Breinholt (13 MAR 1763), Peder Breinholt (11 AUG 1765), Anders 
Breinholt (17 MAY 1767), Anne Kierstine Breinholt (1769), Maren 
Breinholt (11 AUG 1771), Anne Kir. Breinholt (10 JUL 1774), Ane 
Margrethe Breinholt (18 APR 1776), Anne Kirstine Breinholt (10 
NOV 1780), Karen Breinholt (22 FEB 1784).



D. 16 APR 1804 døde han i Kabbel, Nørlem, da han var 70 år 
gammel. Hans hustru, Bodil Marie Pedersdatter Breinholt døde d. 19 
MAY 1828, 24 år efter ham.

75 Bodil Marie Pedersdatter 
Breinholt 1740

Bodil Marie Pedersdatter Breinholt blev født 1740 i Humlum. Hun var 
det 3. barn af Peder Jensen Breinholt (1686) og Maren Lauridsdatter 
Traberg (1710). Hun havde to brødre (Jens Pedersen Breinholt 
(1738), Lauritz Pedersen Breinholt (1748)) og to søstre (En Datter 
Breinholt (1734), Anne Margrethe Pedersdatter Breinholt (1742)).



Da hun var 8 år gammel, døde hendes moder, Maren Lauridsdatter 
Traberg (d. 19 MAR 1749). Da hun var 23 år gammel, døde hendes 
fader, Peder Jensen Breinholt (d. 8 MAR 1764).



Hun giftede sig med Christen Jensen Østergaard (Breinholt) (1733) i 
Humlum i 1757. Hun var 17 år gammel, da hun giftede sig med 
Christen Jensen Østergaard (Breinholt), som på dette tidspunkt var 
24 år gammel. Hun havde elleve børn med Christen Jensen 
Østergaard (Breinholt): Jens Breinholt (1759), Maren Breinholt 
(1760), Marianne Breinholt (13 MAR 1763), Peder Breinholt (11 
AUG 1765), Anders Breinholt (17 MAY 1767), Anne Kierstine 
Breinholt (1769), Maren Breinholt (11 AUG 1771), Anne Kir. 
Breinholt (10 JUL 1774), Ane Margrethe Breinholt (18 APR 1776), 
Anne Kirstine Breinholt (10 NOV 1780), Karen Breinholt (22 FEB 
1784).



D. 19 MAY 1828 døde hun i Kabbel, Nørlem, da hun var 87 år 
gammel. Hendes ægtemand, Christen Jensen Østergaard (Breinholt) 
døde d. 16 APR 1804, 24 år før hende.



Kekulé Person Fortællende rapport

96 Mads Jensen Ørum ABT 1748

Mads Jensen Ørum blev født ABT 1748 i Ferring. Han var det 1. barn 
af Jens Madsen Ørum (ABT 1708), hans biologiske moder er ukendt.



Da han var 38 år gammel, døde hans fader, Jens Madsen Ørum (d. 
1786).



Hans partner var Ellen Jensdatter Vraae (ABT 1756). Han havde en 
søn med Ellen Jensdatter Vraae: Jens Madsen Ørum (ABT 1782).



D. 25 JAN 1824 døde han i Ferring, da han var 75 år gammel. Hans 
partner, Ellen Jensdatter Vraae døde d. 22 APR 1817, 7 år før ham.

97 Ellen Jensdatter Vraae ABT 1756

Ellen Jensdatter Vraae blev født i ABT 1756.



Hendes partner var Mads Jensen Ørum (ABT 1748). Hun havde en 
søn med Mads Jensen Ørum: Jens Madsen Ørum (ABT 1782).



D. 22 APR 1817 døde hun i Ferring, da hun var 60 år gammel. 
Hendes partner, Mads Jensen Ørum døde d. 25 JAN 1824, 7 år 
efter hende.

104 Peder Bonde Jensen ABT 1728

Peder Bonde Jensen blev født i ABT 1728.



Hans partner var Karen Sørensdatter. Han havde en søn med Karen 
Sørensdatter: Anders Pedersen Bonde (1757).



Han døde i Østerild!.

105 Karen Sørensdatter

Hendes partner var Peder Bonde Jensen (ABT 1728). Hun havde en 
søn med Peder Bonde Jensen: Anders Pedersen Bonde (1757).



Hun døde i Østerild.

106 Jens Pedersen Tækker 1731, 1731

Jens Pedersen Tækker blev født i 1731. Han blev født i 1731 i 
Kjeldstrup, Hillerslev. Han var det 1. barn af Peder Christensen 
Tækker (1694) og Dorthe Pedersdater Overgaard (1690).



Da han var 12 år gammel, døde hans moder, Dorthe Pedersdater 
Overgaard, (d. 1743). Da han var 47 år gammel, døde hans fader, 
Peder Christensen Tækker (d. 1778).



Hans partner var Dorthe Cristensdatter Overgaard (1732). Han 
havde to børn med Dorthe Cristensdatter Overgaard: Peder Jensen 
Tækker (1763), Dorthe Jensdatter Tækker (Overgaard) (1765).



I 1811 døde han i Hillerslev, da han var 80 år gammel. Hans partner, 
Dorthe Cristensdatter Overgaard døde d. 1787, 24 år før ham.

107 Dorthe Cristensdatter Overgaard 
1732

Dorthe Cristensdatter Overgaard blev født 1732 i Kjeldstrup, 
Hillerslev. Hun var det 2. barn af Christen Pedersen Overgaard 
(1686) og Bodil Larsdatter Brogaard (1698). Hendes eneste broder 
var Peder Christensen Overgaard (1724).



Da hun var 15 år gammel, døde hendes moder, Bodil Larsdatter 
Brogaard (d. 1747).



Hendes partner var Jens Pedersen Tækker (1731). Hun havde to børn 
med Jens Pedersen Tækker: Peder Jensen Tækker (1763), Dorthe 
Jensdatter Tækker (Overgaard) (1765).



I 1787 døde hun i Kjeldstrup, Hillerslev, da hun var 55 år gammel. 
Hendes partner, Jens Pedersen Tækker døde d. 1811, 24 år efter 
hende.



Kekulé Person Fortællende rapport

126 Hendrich Christian Jellesen 
Gammelgaard ABT 1760

Hendrich Christian Jellesen Gammelgaard blev født ABT 1760 i 
Bøvlingbjerg. Han var det 1. barn af Gammelg Gammelgaard og 
Ukendt. Hans eneste søster var Ellen Jellesdatter Gammelgaard 
(1767).



D. 9. nov. 1784 giftede han sig med Ane Cathrine Hansen Friis 
(1755). D. 04. nov. 1796 giftede han sig med Anne Barbara 
Pedersdatter Brønsdorph (06. maj 1748). Han var 24 år gammel, da 
han giftede sig med Ane Cathrine Hansen Friis, som på dette 
tidspunkt var 29 år gammel. Han var 36 år gammel, da han giftede 
sig med Anne Barbara Pedersdatter Brønsdorph, som på dette 
tidspunkt var 48 år gammel. Han havde en datter med Ane Cathrine 
Hansen Friis: Anne Kierstine Henrichsdatter (ABT 1786).



Han arbejdede som Degn hos sin svigerfar i Dybe.



D. 18. mar. 1803 døde han i Løgstør, da han var 42 år gammel. 
Hans hustru, Ane Cathrine Hansen Friis døde d. 1796, 7 år før ham. 
Hans hustru, Anne Barbara Pedersdatter Brønsdorph døde d. 22. 
nov. 1804, 2 år efter ham.

127 Ane Cathrine Hansen Friis 1755

Ane Cathrine Hansen Friis blev født 1755 i Dybe. Hun var det 3. 
barn af Hans Christian Knudsen Friis (1711) og Birgitte Cathrine 
Johansdatter Schmael (13. dec. 1720). Hun havde to brødre: Johan 
Hansen Friis (1742), Knud Hansen Friis (1743).



Da hun var 31 år gammel, døde hendes moder, Birgitte Cathrine 
Johansdatter Schmael (d. 13. mar. 1787). Da hun var 33 år gammel, 
døde hendes fader, Hans Christian Knudsen Friis (d. 20. feb. 1789).



D. 9. nov. 1784 giftede hun sig med Hendrich Christian Jellesen 
Gammelgaard (ABT 1760). Hun var 29 år gammel, da hun giftede 
sig med Hendrich Christian Jellesen Gammelgaard, som på dette 
tidspunkt var 24 år gammel. Hun havde en datter med Hendrich 
Christian Jellesen Gammelgaard: Anne Kierstine Henrichsdatter (ABT 
1786).



I 1796 døde hun i Dybe, da hun var 41 år gammel. Hendes 
ægtemand, Hendrich Christian Jellesen Gammelgaard døde d. 18. 
mar. 1803, 7 år efter hende.

8. GENERATION
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144 Christen Pedersen Lund

Hans fader var Peder "Lund" Rydlund, hans biologiske moder er 
ukendt.



Hans partner var Fru Routh. Han havde en søn med Fru Routh: Mads 
Christensen Lund (1724).



I 1774 døde han i Routgaard, Ryde. Hans partner, Fru Routh døde d. 
16 OCT 1747, 27 år før ham.

145 Fru Routh

Hendes partner var Christen Pedersen Lund. Hun havde en søn med 
Christen Pedersen Lund: Mads Christensen Lund (1724).



Hun døde d. 16 OCT 1747. Hendes partner, Christen Pedersen Lund 
døde d. 1774, 27 år efter hende.



Kekulé Person Fortællende rapport

146 Niels Olufsen Lægaard est. 1685

Niels Olufsen Lægaard blev født est. 1685 i Holstebro. Hans 
forældre var Oluf Nielsen Lægaard (1638) og Karen Nielsdatter (est. 
1635). Han havde tre brødre (Milter Olufsen Lægaard, Ivar Olufsen 
Lægaard (1679), Christen Olufsen Lægaard (1687)) og tre søstre 
(Elisabeth Olufsdatter Lægaard (est. 1675), Margrethe Olufsdatter 
Lægaard (1680), Karen Olufsdatter Lægaard (1682)).



Da han var 16 år gammel, døde hans fader, Oluf Nielsen Lægaard 
(d. 1701). Da han var 25 år gammel, døde hans moder, Karen 
Nielsdatter, (d. ca. 1710).



Hans partner var Else Fransdatter Støvring. Han giftede sig med 
Anne Lauritsdatter Rytter (est. 1685) i 1725. Han var 40 år gammel, 
da han giftede sig med Anne Lauritsdatter Rytter, som på dette 
tidspunkt var 40 år gammel. Han havde fire børn med Anne 
Lauritsdatter Rytter: Ole Nielsen Lægaard, Lisbeth Margrethe 
Nielsdatter Lægaard, Laurits Nielsen Lægaard, Else Catrine 
Nielsdatter Lægaard (sep. 1726).



I 1736 døde han i Sevel, da han var 51 år gammel. Hans hustru, 
Anne Lauritsdatter Rytter døde d. 1720, 16 år før ham.

147 Anne Lauritsdatter Rytter est. 
1685

Anne Lauritsdatter Rytter blev født i est. 1685. Hun var det 1. barn af 
Laurits Andersen Rytter (1651), hendes biologiske moder er ukendt.



Hun giftede sig med Niels Olufsen Lægaard (est. 1685) i 1725. Hun 
var 40 år gammel, da hun giftede sig med Niels Olufsen Lægaard, 
som på dette tidspunkt var 40 år gammel. Hun havde fire børn med 
Niels Olufsen Lægaard: Ole Nielsen Lægaard, Lisbeth Margrethe 
Nielsdatter Lægaard, Laurits Nielsen Lægaard, Else Catrine 
Nielsdatter Lægaard (sep. 1726).



I 1720 døde hun i Holstebro, da hun var 35 år gammel. Hendes 
ægtemand, Niels Olufsen Lægaard døde d. 1736, 16 år efter hende.

148 Jens Christensen Østergaard 
1691

Jens Christensen Østergaard blev født i 1691. Han var det 1. barn af 
Christen Jensen "Skausgaard" og Maren Pedersdatter (ABT 1666).



Da han var 17 år gammel, døde hans fader, Christen Jensen 
"Skausgaard" (d. BEF 1708). Da han var 58 år gammel, døde hans 
moder, Maren Pedersdatter, (d. ABT 1749).



Hans partner var Ukendt. Han giftede sig med Anna Christendatter 
(1711) i ABT 1740. Han var 49 år gammel, da han giftede sig med 
Anna Christendatter, som på dette tidspunkt var 29 år gammel. Han 
havde en søn med Ukendt: Christen Jensen Østergaard (Breinholt) 
(1733). Han havde en datter med Anna Christendatter: Maren 
Jensdatter "Traberg" (1747).



Han døde i 1750, da han var 59 år gammel. Hans hustru, Anna 
Christendatter døde d. 1786, 36 år efter ham.

149 Ukendt

Hendes partner var Jens Christensen Østergaard (1691). Hun havde 
en søn med Jens Christensen Østergaard: Christen Jensen 
Østergaard (Breinholt) (1733).



Hun døde i før 1740. Hendes partner Jens Christensen Østergaard 
døde d. 1750.
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150 Peder Jensen Breinholt 1686

Peder Jensen Breinholt blev født 1686 i Østergaard, Gudum. Han var 
det 3. barn af Jens Andersen og Bodil Pedersdatter. Han havde to 
brødre: Anders Jensen (Vejbjerg Breinholt) Traberg (1678), Jacob 
Jensen Vejbjerg (ABT 1680).



Da han var 14 år gammel, døde hans fader, Jens Andersen (d. 
1700). Da han var 62 år gammel, døde hans moder, Bodil 
Pedersdatter, (d. 1748).



Han giftede sig med Maren Lauridsdatter Traberg (1710) i 1733. 
Han var 47 år gammel, da han giftede sig med Maren Lauridsdatter 
Traberg, som på dette tidspunkt var 23 år gammel. Han havde fem 
børn med Maren Lauridsdatter Traberg: En Datter Breinholt (1734), 
Jens Pedersen Breinholt (1738), Bodil Marie Pedersdatter Breinholt 
(1740), Anne Margrethe Pedersdatter Breinholt (1742), Lauritz 
Pedersen Breinholt (1748).



D. 8 MAR 1764 døde han i Breinholt, Humlum, da han var 77 år 
gammel. Hans hustru, Maren Lauridsdatter Traberg døde d. 19 MAR 
1749, 15 år før ham.

151 Maren Lauridsdatter Traberg 
1710

Maren Lauridsdatter Traberg blev født i 1710. Hun var det 1. barn af 
Laurids Davidsen (ABT 1677) og Anne Kirstine Lauridsdatter.



Da hun var 13 år gammel, døde hendes moder, Anne Kirstine 
Lauridsdatter (d. 1723).



Hun giftede sig med Peder Jensen Breinholt (1686) i 1733. Hun var 
23 år gammel, da hun giftede sig med Peder Jensen Breinholt, som 
på dette tidspunkt var 47 år gammel. Hun havde fem børn med 
Peder Jensen Breinholt: En Datter Breinholt (1734), Jens Pedersen 
Breinholt (1738), Bodil Marie Pedersdatter Breinholt (1740), Anne 
Margrethe Pedersdatter Breinholt (1742), Lauritz Pedersen Breinholt 
(1748).



D. 19 MAR 1749 døde hun i Humlum, da hun var 38 år gammel. 
Hendes ægtemand, Peder Jensen Breinholt døde d. 8 MAR 1764, 15 
år efter hende.

192 Jens Madsen Ørum ABT 1708
Jens Madsen Ørum blev født i ABT 1708.



I 1786 døde han i Ferring, da han var 78 år gammel.

212 Peder Christensen Tækker 1694

Peder Christensen Tækker blev født 1694 i Kjeldstrup, Hillerslev. Han 
var det 1. barn af Christen Mortensen Tæcker (ABT 1664) og Maren 
Pedersdatter Tækker (1659).



Da han var 14 år gammel, døde hans moder, Maren Pedersdatter 
Tækker, (d. 1708). Da han var 47 år gammel, døde hans fader, 
Christen Mortensen Tæcker (d. 1741).



Hans partner var Dorthe Pedersdater Overgaard (1690). Han havde 
en søn med Dorthe Pedersdater Overgaard: Jens Pedersen Tækker 
(1731).



Han døde i 1778, da han var 84 år gammel. Hans partner, Dorthe 
Pedersdater Overgaard døde d. 1743, 35 år før ham.
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213 Dorthe Pedersdater Overgaard 
1690

Dorthe Pedersdater Overgaard blev født i 1690. Hun var det 2. barn 
af Peder Christensen Overgaard (ABT 1659) og Elline Torstensdatter 
(ABT 1653). Hendes eneste broder var Christen Pedersen Overgaard 
(1686).



Da hun var 39 år gammel, døde hendes fader, Peder Christensen 
Overgaard (d. 20 NOV 1729). Da hun var 44 år gammel, døde 
hendes moder, Elline Torstensdatter (d. 27 FEB 1735).



Hendes partner var Peder Christensen Tækker (1694). Hun havde en 
søn med Peder Christensen Tækker: Jens Pedersen Tækker (1731).



Hun døde i 1743, da hun var 53 år gammel. Hendes partner, Peder 
Christensen Tækker døde d. 1778, 35 år efter hende.

214 Christen Pedersen Overgaard 
1686

Christen Pedersen Overgaard blev født 1686 i Kjeldstrup, Hillerslev. 
Han var det 1. barn af Peder Christensen Overgaard (ABT 1659) og 
Elline Torstensdatter (ABT 1653). Hans eneste søster var Dorthe 
Pedersdater Overgaard (1690).



Da han var 43 år gammel, døde hans fader, Peder Christensen 
Overgaard (d. 20 NOV 1729). Da han var 48 år gammel, døde 
hans moder, Elline Torstensdatter, (d. 27 FEB 1735).



Han giftede sig med Bodil Larsdatter Brogaard (1698) i 1721. Han 
var 35 år gammel, da han giftede sig med Bodil Larsdatter 
Brogaard, som på dette tidspunkt var 23 år gammel. Han havde to 
børn med Bodil Larsdatter Brogaard: Peder Christensen Overgaard 
(1724), Dorthe Cristensdatter Overgaard (1732).



Hans hustru, Bodil Larsdatter Brogaard døde d. 1747.

215 Bodil Larsdatter Brogaard 1698

Bodil Larsdatter Brogaard blev født 1698 i Kjeldstrup, Hillerslev.



Hun giftede sig med Christen Pedersen Overgaard (1686) i 1721. 
Hun var 23 år gammel, da hun giftede sig med Christen Pedersen 
Overgaard, som på dette tidspunkt var 35 år gammel. Hun havde to 
børn med Christen Pedersen Overgaard: Peder Christensen 
Overgaard (1724), Dorthe Cristensdatter Overgaard (1732).



Hun døde i 1747, da hun var 49 år gammel.

252 Gammelg Gammelgaard
Hans partner var Ukendt. Han havde to børn med Ukendt: Hendrich 
Christian Jellesen Gammelgaard (ABT 1760), Ellen Jellesdatter 
Gammelgaard (1767).

253 Ukendt
Hendes partner var Gammelg Gammelgaard. Hun havde to børn 
med Gammelg Gammelgaard: Hendrich Christian Jellesen 
Gammelgaard (ABT 1760), Ellen Jellesdatter Gammelgaard (1767).
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254 Hans Christian Knudsen Friis 1711

Hans Christian Knudsen Friis blev født i 1711. Hans forældre var 
Knud Christensen Friis (1679) og Anna Kirstine  Jensdatter!. Han 
havde en broder og en søster, Laurids Friis og Vibeke Friis.



Da han var 32 år gammel, døde hans fader, Knud Christensen Friis 
(d. 1743).



Han giftede sig med Birgitte Cathrine Johansdatter Schmael (13. dec. 
1720) i 1740. Han var 29 år gammel, da han giftede sig med Birgitte 
Cathrine Johansdatter Schmael, som på dette tidspunkt var 19 år 
gammel. Han havde tre børn med Birgitte Cathrine Johansdatter 
Schmael: Johan Hansen Friis (1742), Knud Hansen Friis (1743), Ane 
Cathrine Hansen Friis (1755).



Fra Fra 1739 arbejdede han som Sognedegn i Dybe.



D. 20. feb. 1789 døde han i Dybe, da han var 77 år gammel. Hans 
hustru, Birgitte Cathrine Johansdatter Schmael døde d. 13. mar. 
1787, 2 år før ham.

255 Birgitte Cathrine Johansdatter 
Schmael 13. dec. 1720

Birgitte Cathrine Johansdatter Schmael blev født i Lemvig d. 13. dec. 
1720. Hun var det 1. barn af Johan Rudolphsen Schmael (01. jan. 
1694) og Kirsten Mouritsdatter.



Da hun var 18 år gammel, døde hendes fader, Johan Rudolphsen 
Schmael (d. 30. okt. 1739).



Hun giftede sig med Hans Christian Knudsen Friis (1711) i 1740. Hun 
var 19 år gammel, da hun giftede sig med Hans Christian Knudsen 
Friis, som på dette tidspunkt var 29 år gammel. Hun havde tre børn 
med Hans Christian Knudsen Friis: Johan Hansen Friis (1742), Knud 
Hansen Friis (1743), Ane Cathrine Hansen Friis (1755).



D. 13. mar. 1787 døde hun i Dybe, da hun var 66 år gammel. 
Hendes ægtemand, Hans Christian Knudsen Friis døde d. 20. feb. 
1789, 2 år efter hende.
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288 Peder "Lund" Rydlund Hans fader var !, hans biologiske moder er ukendt.

292 Oluf Nielsen Lægaard 1638

Oluf Nielsen Lægaard blev født i 1638.



Hans partner var Karen Nielsdatter (est. 1635). Hans partner var N 
Eskildsdatter Naur. Han havde syv børn med Karen Nielsdatter: 
Milter Olufsen Lægaard, Elisabeth Olufsdatter Lægaard (est. 1675), 
Ivar Olufsen Lægaard (1679), Margrethe Olufsdatter Lægaard 
(1680), Karen Olufsdatter Lægaard (1682), Niels Olufsen Lægaard 
(est. 1685), Christen Olufsen Lægaard (1687).



I 1701 døde han i Holstebro, da han var 63 år gammel. Hans 
partner, Karen Nielsdatter døde d. ca. 1710, 9 år efter ham.
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293 Karen Nielsdatter est. 1635

Karen Nielsdatter blev født est. 1635 i Stagshede,  Nr. Felding. Hun 
var det 1. barn af Niels Miltersen (bef 1620), hendes biologiske 
moder er ukendt.



Da hun var 41 år gammel, døde hendes fader, Niels Miltersen (d. 
1676).



Hendes partner var Oluf Nielsen Lægaard (1638). Hun havde syv 
børn med Oluf Nielsen Lægaard: Milter Olufsen Lægaard, Elisabeth 
Olufsdatter Lægaard (est. 1675), Ivar Olufsen Lægaard (1679), 
Margrethe Olufsdatter Lægaard (1680), Karen Olufsdatter Lægaard 
(1682), Niels Olufsen Lægaard (est. 1685), Christen Olufsen 
Lægaard (1687).



Hun døde i ca. 1710, da hun var 75 år gammel. Hendes partner, 
Oluf Nielsen Lægaard døde d. 1701, 9 år før hende.

294 Laurits Andersen Rytter 1651
Laurits Andersen Rytter blev født i 1651.



I 1726 døde han i Sevel, da han var 75 år gammel.

296 Christen Jensen "Skausgaard"

Hans forældre var Jens Christensen Lemtorp og Else Jacobsdatter.



D. AFT 1700 døde hans fader, Jens Christensen Lemtorp. D. AFT 
1700 døde hans moder, Else Jacobsdatter.



Hans partner var Maren Pedersdatter (ABT 1666). Han havde en søn 
med Maren Pedersdatter: Jens Christensen Østergaard (1691).



I BEF 1708 døde han i Skausgaard, Nr. Nissum. Hans partner, 
Maren Pedersdatter døde d. ABT 1749, 41 år efter ham.

297 Maren Pedersdatter ABT 1666

Maren Pedersdatter blev født i ABT 1666.



Hendes partner var Christen Jensen "Skausgaard". Hun havde en søn 
med Christen Jensen "Skausgaard": Jens Christensen Østergaard 
(1691).



Hun døde i ABT 1749, da hun var 83 år gammel. Hendes partner, 
Christen Jensen "Skausgaard" døde d. BEF 1708, 41 år før hende.

300 Jens Andersen

Hans partner var Bodil Pedersdatter. Han havde tre børn med Bodil 
Pedersdatter: Anders Jensen (Vejbjerg Breinholt) Traberg (1678), 
Jacob Jensen Vejbjerg (ABT 1680), Peder Jensen Breinholt (1686).



Han døde i 1700. Hans partner, Bodil Pedersdatter døde d. 1748, 48 
år efter ham.

301 Bodil Pedersdatter

Hendes forældre var Peder Jensen og Ukendt.



Hendes partner var Jens Andersen. Hun havde tre børn med Jens 
Andersen: Anders Jensen (Vejbjerg Breinholt) Traberg (1678), Jacob 
Jensen Vejbjerg (ABT 1680), Peder Jensen Breinholt (1686).



I 1748 døde hun i Breinholt, Humlum. Hendes partner, Jens Andersen 
døde d. 1700, 48 år før hende.



Kekulé Person Fortællende rapport

302 Laurids Davidsen ABT 1677

Laurids Davidsen blev født i ABT 1677. Han var det 1. barn af David 
Christensen og Navn Ukendt.



Da han var 26 år gammel, døde hans fader, David Christensen (d. 
1703).



Hans partner var Anne Kirstine Lauridsdatter. Han havde en datter 
med Anne Kirstine Lauridsdatter: Maren Lauridsdatter Traberg 
(1710).



I ABT 1759 døde han i Trabjerg Gudum, da han var 82 år gammel. 
Hans partner, Anne Kirstine Lauridsdatter døde d. 1723, 36 år før 
ham.

303 Anne Kirstine Lauridsdatter

Hendes partner var Laurids Davidsen (ABT 1677). Hun havde en 
datter med Laurids Davidsen: Maren Lauridsdatter Traberg (1710).



Hun døde i 1723. Hendes partner, Laurids Davidsen døde d. ABT 
1759, 36 år efter hende.

424 Christen Mortensen Tæcker ABT 
1664

Christen Mortensen Tæcker blev født i ABT 1664. Han var det 1. 
barn af Morten Pedersen Skrædder (1630), hans biologiske moder 
er ukendt.



Da han var 17 år gammel, døde hans fader, Morten Pedersen 
Skrædder (d. 1681).



Hans partner var Maren Pedersdatter Tækker (1659). Han havde en 
søn med Maren Pedersdatter Tækker: Peder Christensen Tækker 
(1694).



I 1741 døde han i Hillerslev, da han var 77 år gammel. Hans 
partner, Maren Pedersdatter Tækker døde d. 1708, 33 år før ham.

425 Maren Pedersdatter Tækker 1659

Maren Pedersdatter Tækker blev født i 1659. Hun var det 1. barn af 
Peder Pedersen Tæcker, hendes biologiske moder er ukendt.



Hendes partner var Christen Mortensen Tæcker (ABT 1664). Hun 
havde en søn med Christen Mortensen Tæcker: Peder Christensen 
Tækker (1694).



I 1708 døde hun i Hillerslev, da hun var 49 år gammel. Hendes 
partner, Christen Mortensen Tæcker døde d. 1741, 33 år efter 
hende.

426 Peder Christensen Overgaard 
ABT 1659

Peder Christensen Overgaard blev født i ABT 1659. Han var det 1. 
barn af Christen Bertelsen (1605) og Maren Staphansdatter (ABT 
1621).



Da han var 21 år gammel, døde hans fader, Christen Bertelsen (d. 
1680). Da han var 32 år gammel, døde hans moder, Maren 
Staphansdatter, (d. MAY 1692).



D. 3 JUN 1683 giftede han sig med Elline Torstensdatter (ABT 1653) 
i Hillerslev. Han var 23 år gammel, da han giftede sig med Elline 
Torstensdatter, som på dette tidspunkt var 29 år gammel. Han havde 
to børn med Elline Torstensdatter: Christen Pedersen Overgaard 
(1686), Dorthe Pedersdater Overgaard (1690).



D. 20 NOV 1729 døde han i Overgaard, Kjelstrup, Hillerslev, da 
han var 70 år gammel. Hans hustru, Elline Torstensdatter døde d. 27 
FEB 1735, 5 år efter ham.
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427 Elline Torstensdatter ABT 1653

Elline Torstensdatter blev født ABT 1653 i Skousted, Hillerslev. Hun 
var det 1. barn af Torsten Terkildsen (ABT 1611) og Anne Laursdatter 
(ABT 1624).



Da hun var 38 år gammel, døde hendes moder, Anne Laursdatter (d. 
1691). Da hun var 38 år gammel, døde hendes fader, Torsten 
Terkildsen (d. 30 NOV 1691).



D. 3 JUN 1683 giftede hun sig med Peder Christensen Overgaard 
(ABT 1659) i Hillerslev. Hun var 29 år gammel, da hun giftede sig 
med Peder Christensen Overgaard, som på dette tidspunkt var 23 år 
gammel. Hun havde to børn med Peder Christensen Overgaard: 
Christen Pedersen Overgaard (1686), Dorthe Pedersdater 
Overgaard (1690).



Hun døde d. 27 FEB 1735, da hun var 81 år gammel. Hendes 
ægtemand, Peder Christensen Overgaard døde d. 20 NOV 1729, 5 
år før hende.

508 Knud Christensen Friis 1679

Knud Christensen Friis blev født 1679 i Ørre Sogn, Hammerum. Hans 
forældre var Christen Jørgensen Friis (1644) og Maren Knudsdatter 
Borbjerg (02. jul. 1649). Hans eneste broder var 3 børn Friis.



Da han var 3 år gammel, døde hans fader, Christen Jørgensen Friis 
(d. 1682). Da han var 59 år gammel, døde hans moder, Maren 
Knudsdatter Borbjerg, (d. 15. feb. 1739).



Hans partner var Anna Kirstine  Jensdatter!. Han havde tre børn med 
Anna Kirstine  Jensdatter!: Vibeke Friis, Laurids Friis, Hans Christian 
Knudsen Friis (1711).



Fra 1739 arbejdede han som Degn i Lemvig. Han var på dette 
tidspunkt 60 år gammel.



I 1743 døde han i Hove, Vandborg, da han var 64 år gammel.

509 Anna Kirstine  Jensdatter!

Hendes partner var Knud Christensen Friis (1679). Hun havde tre 
børn med Knud Christensen Friis: Vibeke Friis, Laurids Friis, Hans 
Christian Knudsen Friis (1711).



Hendes partner Knud Christensen Friis døde d. 1743.

510 Johan Rudolphsen Schmael 01. 
jan. 1694

Johan Rudolphsen Schmael blev født i Lemvig d. 01. jan. 1694. Han 
var det 1. barn af Rudolph Johansen Schmael (1643) og Karen 
Nielsdatter (1647).



Da han var 14 år gammel, døde hans fader, Rudolph Johansen 
Schmael (d. 11. dec. 1708). Da han var 27 år gammel, døde hans 
moder, Karen Nielsdatter, (d. april 1721).



D. 26. maj 1716 giftede han sig med Kirsten Mouritsdatter. Han var 
22 år gammel, da han giftede sig med Kirsten Mouritsdatter. Han 
havde en datter med Kirsten Mouritsdatter: Birgitte Cathrine 
Johansdatter Schmael (13. dec. 1720).



Han arbejdede som Skrædder og Degn i Dybe.



D. 30. okt. 1739 døde han i Dybe, da han var 45 år gammel.
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511 Kirsten Mouritsdatter

Hendes forældre var Mourits Poulsen (1639) og Karen Jensdatter 
Lykke.



D. 31. okt. 1723 døde hendes fader, Mourits Poulsen.



D. 26. maj 1716 giftede hun sig med Johan Rudolphsen Schmael (01. 
jan. 1694). Hun havde en datter med Johan Rudolphsen Schmael: 
Birgitte Cathrine Johansdatter Schmael (13. dec. 1720).



Hendes ægtemand, Johan Rudolphsen Schmael døde d. 30. okt. 
1739.
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576 !

586 Niels Miltersen bef 1620

Niels Miltersen blev født bef 1620 i Klode (Mølle). Han var det 1. 
barn af !, hans biologiske moder er ukendt.



Han døde i 1676, da han var 56 år gammel.

592 Jens Christensen Lemtorp

Hans forældre var Christen i "Korsled" og Ukendt.



D. BEF 1654 døde hans fader, Christen i "Korsled".



Han giftede sig med Else Jacobsdatter i 1654. Han havde en søn 
med Else Jacobsdatter: Christen Jensen "Skausgaard".



Han døde i AFT 1700. Hans hustru, Else Jacobsdatter døde d. AFT 
1700.

593 Else Jacobsdatter

Hendes fader var Jacob Thomissøn, hendes biologiske moder er 
ukendt.



D. AFT 1660 døde hendes fader, Jacob Thomissøn.



Hun giftede sig med Jens Christensen Lemtorp i 1654. Hun havde en 
søn med Jens Christensen Lemtorp: Christen Jensen "Skausgaard".



Hun døde i AFT 1700. Hendes ægtemand, Jens Christensen Lemtorp 
døde d. AFT 1700.

602 Peder Jensen Hans partner var Ukendt. Han havde en datter med Ukendt: Bodil 
Pedersdatter.

603 Ukendt Hendes partner var Peder Jensen. Hun havde en datter med Peder 
Jensen: Bodil Pedersdatter.

604 David Christensen

Hans partner var Navn Ukendt. Han havde en søn med Navn 
Ukendt: Laurids Davidsen (ABT 1677).



I 1703 døde han i Trabjerg, Gudum.

605 Navn Ukendt

Hendes partner var David Christensen. Hun havde en søn med David 
Christensen: Laurids Davidsen (ABT 1677).



Hendes partner David Christensen døde d. 1703.

848 Morten Pedersen Skrædder 1630

Morten Pedersen Skrædder blev født 1630 i Hillerslev. Han var det 
1. barn af _, hans biologiske moder er ukendt.



I 1681 døde han i Hillerslev, da han var 51 år gammel.

850 Peder Pedersen Tæcker



Kekulé Person Fortællende rapport

852 Christen Bertelsen 1605

Christen Bertelsen blev født i 1605.



Hans partner var Maren Staphansdatter (ABT 1621). Han havde en 
søn med Maren Staphansdatter: Peder Christensen Overgaard (ABT 
1659).



I 1680 døde han i Hillerslev, da han var 75 år gammel. Hans 
partner, Maren Staphansdatter døde d. MAY 1692, 12 år efter ham.

853 Maren Staphansdatter ABT 1621

Maren Staphansdatter blev født i ABT 1621. Hun var det 1. barn af 
Staphan Christensen og Maren Jensdatter.



Hendes partner var Christen Bertelsen (1605). Hun havde en søn 
med Christen Bertelsen: Peder Christensen Overgaard (ABT 1659).



I MAY 1692 døde hun i Skousted, Hillerslev, da hun var 70 år 
gammel. Hendes partner, Christen Bertelsen døde d. 1680, 12 år før 
hende.

854 Torsten Terkildsen ABT 1611

Torsten Terkildsen blev født ABT 1611 i Hillerslev.



Hans partner var Anne Laursdatter (ABT 1624). Han havde en datter 
med Anne Laursdatter: Elline Torstensdatter (ABT 1653).



D. 30 NOV 1691 døde han i Hillerslev, da han var 80 år gammel. 
Hans partner, Anne Laursdatter døde d. 1691.

855 Anne Laursdatter ABT 1624

Anne Laursdatter blev født ABT 1624 i Hillerslev.



Hendes partner var Torsten Terkildsen (ABT 1611). Hun havde en 
datter med Torsten Terkildsen: Elline Torstensdatter (ABT 1653).



I 1691 døde hun i Skousted, Hillerslev, da hun var 67 år gammel. 
Hendes partner Torsten Terkildsen døde d. 30 NOV 1691.

1016 Christen Jørgensen Friis 1644

Christen Jørgensen Friis blev født 1644 i Sevel, Ginding. Han var det 
1. barn af Præst i Sevel og Veddige Jørgen Lauridsen Friis (1612) og 
Vibeke Johanne Bertelsen.



Da han var 0 år gammel, døde hans moder, Vibeke Johanne 
Bertelsen, (d. 1644).



Hans partner var Maren Knudsdatter Borbjerg (02. jul. 1649). Han 
havde to børn med Maren Knudsdatter Borbjerg: 3 børn Friis, Knud 
Christensen Friis (1679).



Hans beskæftigelse var 1669 præst i Ørre og Hodsager.



I 1682 døde han i Ørre Præstegaard, da han var 38 år gammel. 
Hans partner, Maren Knudsdatter Borbjerg døde d. 15. feb. 1739, 
57 år efter ham.



Kekulé Person Fortællende rapport

1017 Maren Knudsdatter Borbjerg 02. 
jul. 1649

Maren Knudsdatter Borbjerg blev født i Holmgaard Præstegaard d. 
02. jul. 1649. Hun var det 1. barn af Knud Poulsen Colding (04. jun. 
1615) og Maren Andersdatter Hjerm (1637 ca).



Da hun var 31 år gammel, døde hendes fader, Knud Poulsen Colding 
(d. 10. dec. 1680). Da hun var 54 år gammel, døde hendes moder, 
Maren Andersdatter Hjerm (d. 18. nov. 1703).



Hendes partner var Christen Jørgensen Friis (1644). Hun havde to 
børn med Christen Jørgensen Friis: 3 børn Friis, Knud Christensen 
Friis (1679).



Hendes beskæftigelse var 1685 Enke.



Hun døde d. 15. feb. 1739, da hun var 89 år gammel. Hendes 
partner, Christen Jørgensen Friis døde d. 1682, 57 år før hende.

1020 Rudolph Johansen Schmael 1643

Rudolph Johansen Schmael blev født i 1643.



Hans partner var Karen Nielsdatter (1647). Han havde en søn med 
Karen Nielsdatter: Johan Rudolphsen Schmael (01. jan. 1694).



Hans beskæftigelse var Organist i Lemvig 1682 - 1708.



Han døde d. 11. dec. 1708, da han var 65 år gammel. Hans partner, 
Karen Nielsdatter døde d. april 1721, 12 år efter ham.

1021 Karen Nielsdatter 1647

Karen Nielsdatter blev født i 1647.



Hendes partner var Rudolph Johansen Schmael (1643). Hun havde 
en søn med Rudolph Johansen Schmael: Johan Rudolphsen Schmael 
(01. jan. 1694).



Hun døde i april 1721, da hun var 73 år gammel. Hendes partner, 
Rudolph Johansen Schmael døde d. 11. dec. 1708, 12 år før hende.

1022 Mourits Poulsen 1639

Mourits Poulsen blev født i 1639.



Hans partner var Karen Jensdatter Lykke. Han havde en datter med 
Karen Jensdatter Lykke: Kirsten Mouritsdatter.



Hans beskæftigelse var Murermester.



D. 31. okt. 1723 døde han i Lemvig, da han var 84 år gammel.

1023 Karen Jensdatter Lykke

Hendes fader var Jens Lykke, hendes biologiske moder er ukendt.



Hendes partner var Mourits Poulsen (1639). Hun havde en datter 
med Mourits Poulsen: Kirsten Mouritsdatter.



Hendes partner Mourits Poulsen døde d. 31. okt. 1723.

11. GENERATION
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1172 !

1184 Christen i "Korsled"

Hans partner var Ukendt. Han havde en søn med Ukendt: Jens 
Christensen Lemtorp.



I BEF 1654 døde han i Ferring.



Kekulé Person Fortællende rapport

1185 Ukendt

Hendes partner var Christen i "Korsled". Hun havde en søn med 
Christen i "Korsled": Jens Christensen Lemtorp.



Hendes partner Christen i "Korsled" døde d. BEF 1654.

1186 Jacob Thomissøn Han døde i AFT 1660.

1696 _

1706 Staphan Christensen Hans partner var Maren Jensdatter. Han havde en datter med Maren 
Jensdatter: Maren Staphansdatter (ABT 1621).

1707 Maren Jensdatter Hendes partner var Staphan Christensen. Hun havde en datter med 
Staphan Christensen: Maren Staphansdatter (ABT 1621).

2032 Præst i Sevel og Veddige Jørgen 
Lauridsen Friis 1612

Præst i Sevel og Veddige Jørgen Lauridsen Friis blev født 1612 i 
Viborg. Han var det 1. barn af Lauritz Jørgensen Friis (1582) og 
Magdalene Madsdatter (1582).



Da han var 19 år gammel, døde hans fader, Lauritz Jørgensen Friis 
(d. 1631). Da han var 28 år gammel, døde hans moder, Magdalene 
Madsdatter, (d. 1640).



Hans partner var Vibeke Johanne Bertelsen. Han giftede sig med 
Regina Forman i 1644. Han var 32 år gammel, da han giftede sig 
med Regina Forman. Han havde en søn med Vibeke Johanne 
Bertelsen: Christen Jørgensen Friis (1644).



Hans beskæftigelse var Præsten fra Sevel, der sad i Blåtårn og 
Bremerholm under Christian d. 4. .



I 1688 døde han i Vedding, Halland, Sverige, da han var 76 år 
gammel. Hans partner, Vibeke Johanne Bertelsen døde d. 1644, 44 
år før ham.

2033 Vibeke Johanne Bertelsen

Hendes partner var Præst i Sevel og Veddige Jørgen Lauridsen Friis 
(1612). Hun havde en søn med Præst i Sevel og Veddige Jørgen 
Lauridsen Friis: Christen Jørgensen Friis (1644).



I 1644 døde hun i Sevel. Hendes partner, Præst i Sevel og Veddige 
Jørgen Lauridsen Friis døde d. 1688, 44 år efter hende.

2034 Knud Poulsen Colding 04. jun. 
1615

Knud Poulsen Colding blev født i Kolding d. 04. jun. 1615.



D. 19. sep. 1647 giftede han sig med Maren Andersdatter Hjerm 
(1637 ca). Han var 32 år gammel, da han giftede sig med Maren 
Andersdatter Hjerm. Han havde en datter med Maren Andersdatter 
Hjerm: Maren Knudsdatter Borbjerg (02. jul. 1649).



Hans beskæftigelse var 1643 rektor i Lemvig. 1647 præst i Borbjerg 
og Ryde.



D. 10. dec. 1680 døde han i Holmgaard Præstegaard, Borbjerg, da 
han var 65 år gammel. Hans hustru, Maren Andersdatter Hjerm 
døde d. 18. nov. 1703, 23 år efter ham.
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2035 Maren Andersdatter Hjerm 1637 
ca

Maren Andersdatter Hjerm blev født 1637 ca i Hjerm. Hendes 
forældre var Anders Pedersen Stadil (1589) og Ida Christensdatter 
(1590). Hendes eneste broder var Peder Andersen.



D. 25. maj 1659 døde hendes fader, Anders Pedersen Stadil. D. 15. 
sep. 1671 døde hendes moder Ida Christensdatter.



D. 19. sep. 1647 giftede hun sig med Knud Poulsen Colding (04. jun. 
1615). Hun havde en datter med Knud Poulsen Colding: Maren 
Knudsdatter Borbjerg (02. jul. 1649).



Hendes beskæftigelse var Datter af provst til Hjerm, Gimsing og 
Venø.



D. 18. nov. 1703 døde hun i Holmgaard Præstegaard, Borbjerg. 
Hendes ægtemand, Knud Poulsen Colding døde d. 10. dec. 1680, 23 
år før hende.

2046 Jens Lykke

12. GENERATION
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4064 Lauritz Jørgensen Friis 1582

Lauritz Jørgensen Friis blev født 1582 i Flensborg. Han var det 1. 
barn af Jørgen Godskesen Friis (1554) og Karen Uldfeldt (1547).



D. 30. jun. 1604 giftede han sig med Magdalene Madsdatter 
(1582). Han var 21 år gammel, da han giftede sig med Magdalene 
Madsdatter, som på dette tidspunkt var 21 år gammel. Han havde en 
søn med Magdalene Madsdatter: Præst i Sevel og Veddige Jørgen 
Lauridsen Friis (1612).



Hans beskæftigelse var Kgl. Slotsskriver.



I 1631 døde han i Viborg, da han var 48 år gammel. Hans hustru, 
Magdalene Madsdatter døde d. 1640, 9 år efter ham.

4065 Magdalene Madsdatter 1582

Magdalene Madsdatter blev født 1582 i Viborg.



D. 30. jun. 1604 giftede hun sig med Lauritz Jørgensen Friis (1582). 
Hun var 21 år gammel, da hun giftede sig med Lauritz Jørgensen 
Friis, som på dette tidspunkt var 21 år gammel. Hun havde en søn 
med Lauritz Jørgensen Friis: Præst i Sevel og Veddige Jørgen 
Lauridsen Friis (1612).



I 1640 døde hun i Viborg Sogn, da hun var 57 år gammel. Hendes 
ægtemand, Lauritz Jørgensen Friis døde d. 1631, 9 år før hende.

4070 Anders Pedersen Stadil 1589

Anders Pedersen Stadil blev født i 1589. Han var det 1. barn af 
Peder Pedersen Schomann (1563) og Margrethe Hansdatter. Hans 
eneste broder var Christen Pedersen Stadel (15. apr. 1593).



Da han var 40 år gammel, døde hans fader, Peder Pedersen 
Schomann (d. 1629).



Hans partner var Ida Christensdatter (1590). Han havde to børn med 
Ida Christensdatter: Maren Andersdatter Hjerm (1637 ca), Peder 
Andersen.



Hans beskæftigelse var Præst.



Han døde d. 25. maj 1659, da han var 69 år gammel. Hans partner, 
Ida Christensdatter døde d. 15. sep. 1671, 12 år efter ham.
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4071 Ida Christensdatter 1590

Ida Christensdatter blev født i 1590. Hun var det 1. barn af Christen 
Pedersen (1545) og Ukendt.



Da hun var 20 år gammel, døde hendes fader, Christen Pedersen (d. 
02. jun. 1611).



Hendes partner var Anders Pedersen Stadil (1589). Hun havde to 
børn med Anders Pedersen Stadil: Maren Andersdatter Hjerm (1637 
ca), Peder Andersen.



Hun døde d. 15. sep. 1671, da hun var 81 år gammel. Hendes 
partner, Anders Pedersen Stadil døde d. 25. maj 1659, 12 år før 
hende.

13. GENERATION
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8128 Jørgen Godskesen Friis 1554

Jørgen Godskesen Friis blev født 1554 i Tørring. Han var det 1. barn 
af Godske Nielsen Friis (1520) og Elisabeth Lauridsdatter Vestenie 
(1498).



Da han var 17 år gammel, døde hans moder, Elisabeth Lauridsdatter 
Vestenie, (d. 1571). Da han var 33 år gammel, døde hans fader, 
Godske Nielsen Friis (d. 1588).



Hans partner var Karen Uldfeldt (1547). D. 10. sep. 1581 giftede 
han sig med Anne Justdatter Ulfeld (1560) i Tørring. Han var 27 år 
gammel, da han giftede sig med Anne Justdatter Ulfeld, som på dette 
tidspunkt var 21 år gammel. Han havde fire børn med Anne 
Justdatter Ulfeld: Just Friis (1582), Christoffer Jørgensen Friis (1583), 
Niels Friis (1584), Otto Friis (1585). Han havde en søn med Karen 
Uldfeldt: Lauritz Jørgensen Friis (1582).



Hans beskæftigelse var Storbonde.



I 1632 døde han i Flensborg, da han var 77 år gammel. Hans hustru, 
Anne Justdatter Ulfeld døde d. 1585, 47 år før ham.

8129 Karen Uldfeldt 1547

Karen Uldfeldt blev født i 1547. Hendes forældre var Just Uldfeldt 
(1531) og Anne  Nielsdatter Kaas (1532). Hun havde tre brødre 
(Anders Justesen Ulfeldt, Otto Justesen Uldfelt, Niels Uldfelt (1540)) 
og seks søstre (Ellen Uldfeldt (1544), Kirsten Uldfeldt (1546), Edel 
Rigmor Uldfeldt (1552), Anne Justdatter Ulfeld (1560), Helvig 
Uldfeldt (1562), Kirsten Justdatter Uldfeldt (1563)).



Da hun var 16 år gammel, døde hendes fader, Just Uldfeldt (d. 
1563). Da hun var 18 år gammel, døde hendes moder, Anne  
Nielsdatter Kaas (d. 1565).



Hendes partner var Jørgen Godskesen Friis (1554). Hun havde en 
søn med Jørgen Godskesen Friis: Lauritz Jørgensen Friis (1582).



Hendes partner Jørgen Godskesen Friis døde d. 1632.
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8140 Peder Pedersen Schomann 1563

Peder Pedersen Schomann blev født 1563 i Stadil.



Hans partner var Margrethe Hansdatter. Han havde to børn med 
Margrethe Hansdatter: Anders Pedersen Stadil (1589), Christen 
Pedersen Stadel (15. apr. 1593).



Hans beskæftigelse var 1589 præst i Stadil og Tim.



I 1629 døde han i Stadil, da han var 65 år gammel.

8141 Margrethe Hansdatter

Hendes partner var Peder Pedersen Schomann (1563). Hun havde to 
børn med Peder Pedersen Schomann: Anders Pedersen Stadil 
(1589), Christen Pedersen Stadel (15. apr. 1593).



Hendes partner Peder Pedersen Schomann døde d. 1629.

8142 Christen Pedersen 1545

Christen Pedersen blev født i 1545. Han var det 1. barn af Peder 
Pedersen og Margrethe Hansdatter (1480 estm.).



Hans partner var Ukendt. Han havde en datter med Ukendt: Ida 
Christensdatter (1590).



Han døde d. 02. jun. 1611, da han var 65 år gammel.

8143 Ukendt

Hendes partner var Christen Pedersen (1545). Hun havde en datter 
med Christen Pedersen: Ida Christensdatter (1590).



Hendes partner Christen Pedersen døde d. 02. jun. 1611.
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16256 Godske Nielsen Friis 1520

Godske Nielsen Friis blev født 1520 i Tørring. Han var det 1. barn af 
Niels Godskesøn Friis Gamle (1444) og Karen Pallesdatter Juel 
(1470).



Da han var 32 år gammel, døde hans moder, Karen Pallesdatter 
Juel, (d. 1552).



Han giftede sig med Elisabeth Lauridsdatter Vestenie (1498) i 1553. 
Han var 33 år gammel, da han giftede sig med Elisabeth 
Lauridsdatter Vestenie, som på dette tidspunkt var 55 år gammel. 
Han havde en søn med Elisabeth Lauridsdatter Vestenie: Jørgen 
Godskesen Friis (1554).



Hans beskæftigelse var Storbonde og lensmann.



I 1588 døde han i Tørring, da han var 67 år gammel. Hans hustru, 
Elisabeth Lauridsdatter Vestenie døde d. 1571, 17 år før ham.

16257 Elisabeth Lauridsdatter Vestenie 
1498

Elisabeth Lauridsdatter Vestenie blev født i 1498. Hun var det 1. barn 
af Laurids Vestenie (1463) og Dorthe Ulfeld (1470).



Da hun var 38 år gammel, døde hendes fader, Laurids Vestenie (d. 
1536).



Hun giftede sig med Godske Nielsen Friis (1520) i 1553. Hun var 55 
år gammel, da hun giftede sig med Godske Nielsen Friis, som på 
dette tidspunkt var 33 år gammel. Hun havde en søn med Godske 
Nielsen Friis: Jørgen Godskesen Friis (1554).



Hun døde i 1571, da hun var 73 år gammel. Hendes ægtemand, 
Godske Nielsen Friis døde d. 1588, 17 år efter hende.
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16258 Just Uldfeldt 1531

Just Uldfeldt blev født 1531 i Moesgaard, Aarhus.



Hans partner var Anne  Nielsdatter Kaas (1532). Han havde ti børn 
med Anne  Nielsdatter Kaas: Anders Justesen Ulfeldt, Otto Justesen 
Uldfelt, Niels Uldfelt (1540), Ellen Uldfeldt (1544), Kirsten Uldfeldt 
(1546), Karen Uldfeldt (1547), Edel Rigmor Uldfeldt (1552), Anne 
Justdatter Ulfeld (1560), Helvig Uldfeldt (1562), Kirsten Justdatter 
Uldfeldt (1563).



Han døde i 1563, da han var 32 år gammel. Hans partner, Anne  
Nielsdatter Kaas døde d. 1565, 2 år efter ham.

16259 Anne  Nielsdatter Kaas 1532

Anne  Nielsdatter Kaas blev født i 1532.



Hendes partner var Just Uldfeldt (1531). Hun havde ti børn med Just 
Uldfeldt: Anders Justesen Ulfeldt, Otto Justesen Uldfelt, Niels Uldfelt 
(1540), Ellen Uldfeldt (1544), Kirsten Uldfeldt (1546), Karen Uldfeldt 
(1547), Edel Rigmor Uldfeldt (1552), Anne Justdatter Ulfeld (1560), 
Helvig Uldfeldt (1562), Kirsten Justdatter Uldfeldt (1563).



Hun døde i 1565, da hun var 33 år gammel. Hendes partner, Just 
Uldfeldt døde d. 1563, 2 år før hende.

16284 Peder Pedersen

Hans partner var Margrethe Hansdatter (1480 estm.). Han havde en 
søn med Margrethe Hansdatter: Christen Pedersen (1545).



Hans beskæftigelse var Præst i Stadil 1583-1629.

16285 Margrethe Hansdatter 1480 
estm.

Margrethe Hansdatter blev født i 1480 estm..



Hendes partner var Peder Pedersen. Hun havde en søn med Peder 
Pedersen: Christen Pedersen (1545).



Hun døde i 1540 estm..
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32512 Niels Godskesøn Friis Gamle 
1444

Niels Godskesøn Friis Gamle blev født 1444 i Nebel, Godvad. Han 
var det 1. barn af Godske Friis (1414) og Bodel Olufsen (1439).



Da han var 51 år gammel, døde hans fader, Godske Friis (d. 1495).



Hans partner var Karen Pallesdatter Juel (1470). Han havde en søn 
med Karen Pallesdatter Juel: Godske Nielsen Friis (1520).



Hans beskæftigelse var Kongelig rådgiver ved Reformationen 1536.



Han døde i efter1558. Hans partner, Karen Pallesdatter Juel døde d. 
1552.

32513 Karen Pallesdatter Juel 1470

Karen Pallesdatter Juel blev født 1470 i Tørring. Hun var det 1. barn 
af Palle  Ivarsen Juel og Ellen Mogensdatter Spend.



Hendes partner var Niels Godskesøn Friis Gamle (1444). Hun havde 
en søn med Niels Godskesøn Friis Gamle: Godske Nielsen Friis 
(1520).



Hendes beskæftigelse var Datter af Landsdom« mer.



Hun døde i 1552, da hun var 82 år gammel.
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32514 Laurids Vestenie 1463

Laurids Vestenie blev født i 1463.



Han giftede sig med Dorthe Ulfeld (1470) i 1492. Han var 29 år 
gammel, da han giftede sig med Dorthe Ulfeld, som på dette 
tidspunkt var 22 år gammel. Han havde en datter med Dorthe Ulfeld: 
Elisabeth Lauridsdatter Vestenie (1498).



Hans beskæftigelse var Adelsmand.



Han døde i 1536, da han var 73 år gammel.

32515 Dorthe Ulfeld 1470

Dorthe Ulfeld blev født i 1470.



Hun giftede sig med Laurids Vestenie (1463) i 1492. Hun var 22 år 
gammel, da hun giftede sig med Laurids Vestenie, som på dette 
tidspunkt var 29 år gammel. Hun havde en datter med Laurids 
Vestenie: Elisabeth Lauridsdatter Vestenie (1498).



Hendes ægtemand, Laurids Vestenie døde d. 1536.
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65024
Godske Friis 1414

Godske Friis blev født 1414 i Nebel, Aarhus. Han var det 1. barn af 
Ratlof Friis (ca 1380) og Kirsten Bosdatter Høeg (1366).



Da han var 28 år gammel, døde hans moder, Kirsten Bosdatter 
Høeg, (d. 1442). Da han var 49 år gammel, døde hans fader, Ratlof 
Friis (d. 1463).



Hans partner var Bodel Olufsen (1439). Han havde en søn med 
Bodel Olufsen: Niels Godskesøn Friis Gamle (1444).



Hans beskæftigelse var Lensmand paa Bøvling Slot (Rysensten).



Han døde i 1495, da han var 81 år gammel.

65025 Bodel Olufsen 1439

Bodel Olufsen blev født 1439 i Fussing, Hovgård. Hun var det 1. 
barn af Oluf Nielsen (1409) og Mette Eskesen Friis (1413).



Da hun var 11 år gammel, døde hendes moder, Mette Eskesen Friis 
(d. 1450).



Hendes partner var Godske Friis (1414). Hun havde en søn med 
Godske Friis: Niels Godskesøn Friis Gamle (1444).



Hendes partner Godske Friis døde d. 1495.

65026 Palle  Ivarsen Juel Hans partner var Ellen Mogensdatter Spend. Han havde en datter 
med Ellen Mogensdatter Spend: Karen Pallesdatter Juel (1470).

65027 Ellen Mogensdatter Spend Hendes partner var Palle  Ivarsen Juel. Hun havde en datter med 
Palle  Ivarsen Juel: Karen Pallesdatter Juel (1470).
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130048 Ratlof Friis ca 1380

Ratlof Friis blev født ca 1380 i Nebel. Han var det 1. barn af Johan 
Friis (1354), hans biologiske moder er ukendt.



D. 1370 døde hans fader, Johan Friis.



Hans partner var Kirsten Bosdatter Høeg (1366). Han havde en søn 
med Kirsten Bosdatter Høeg: Godske Friis (1414).



Han døde i 1463, da han var 83 år gammel. Hans partner, Kirsten 
Bosdatter Høeg døde d. 1442, 21 år før ham.

130049 Kirsten Bosdatter Høeg 1366

Kirsten Bosdatter Høeg blev født 1366 i Nebel, Thisted. Hun var det 
1. barn af Bo Christensen Høeg (1320) og Sofie Egesdatter Frost Bild 
(1322).



Da hun var 1 år gammel, døde hendes moder, Sofie Egesdatter Frost 
Bild (d. 1367). Da hun var 18 år gammel, døde hendes fader, Bo 
Christensen Høeg (d. 1384).



Hendes partner var Ratlof Friis (ca 1380). Hun havde en søn med 
Ratlof Friis: Godske Friis (1414).



Hun døde i 1442, da hun var 76 år gammel. Hendes partner, Ratlof 
Friis døde d. 1463, 21 år efter hende.

130050 Oluf Nielsen 1409

Oluf Nielsen blev født i 1409.



Hans partner var Mette Eskesen Friis (1413). Han havde en datter 
med Mette Eskesen Friis: Bodel Olufsen (1439).



Hans partner, Mette Eskesen Friis døde d. 1450.

130051 Mette Eskesen Friis 1413

Mette Eskesen Friis blev født i 1413. Hun var det 1. barn af Eske 
Vilsen Friis (1388) og Fru (1392).



Hendes partner var Oluf Nielsen (1409). Hun havde en datter med 
Oluf Nielsen: Bodel Olufsen (1439).



Hun døde i 1450, da hun var 37 år gammel.

18. GENERATION
Kekulé Person Fortællende rapport

260096 Johan Friis 1354
Johan Friis blev født 1354 i Nebel, Horsens.



Han døde i 1370, da han var 16 år gammel.

260098 Bo Christensen Høeg 1320

Bo Christensen Høeg blev født i 1320. Han var det 1. barn af 
Christien Hoeg (1290), hans biologiske moder er ukendt.



Hans partner var Sofie Egesdatter Frost Bild (1322). Han havde en 
datter med Sofie Egesdatter Frost Bild: Kirsten Bosdatter Høeg 
(1366).



Han døde i 1384, da han var 64 år gammel. Hans partner, Sofie 
Egesdatter Frost Bild døde d. 1367, 17 år før ham.



Kekulé Person Fortællende rapport

260099 Sofie Egesdatter Frost Bild 1322

Sofie Egesdatter Frost Bild blev født i 1322. Hun var det 1. barn af 
Esge Andersen Frost Bild (1275) og Cecilia Nielsdatter Ulfelt Pusel 
(1300).



Da hun var 24 år gammel, døde hendes fader, Esge Andersen Frost 
Bild (d. 1346). Da hun var 38 år gammel, døde hendes moder, 
Cecilia Nielsdatter Ulfelt Pusel (d. 1360).



Hendes partner var Bo Christensen Høeg (1320). Hun havde en 
datter med Bo Christensen Høeg: Kirsten Bosdatter Høeg (1366).



Hun døde i 1367, da hun var 45 år gammel. Hendes partner, Bo 
Christensen Høeg døde d. 1384, 17 år efter hende.

260102 Eske Vilsen Friis 1388

Eske Vilsen Friis blev født i 1388. Han var det 1. barn af Vil Jepsen 
Friis (1357) og Fru (1359).



Hans partner var Fru (1392). Han havde en datter med Fru: Mette 
Eskesen Friis (1413).



Han døde i 1481, da han var 93 år gammel.

260103 Fru 1392

Fru blev født i 1392.



Hendes partner var Eske Vilsen Friis (1388). Hun havde en datter 
med Eske Vilsen Friis: Mette Eskesen Friis (1413).



Hendes partner Eske Vilsen Friis døde d. 1481.

19. GENERATION
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520196 Christien Hoeg 1290
Christien Hoeg blev født i 1290.



Han døde i 1400, da han var 110 år gammel.

520198 Esge Andersen Frost Bild 1275

Esge Andersen Frost Bild blev født 1275 i Nørringtoft, Thisted. Han 
var det 1. barn af Anders Esgesen Bild (1240) og Cecilie Nielsdatter 
Ulfelt (1240).



Da han var 40 år gammel, døde hans fader, Anders Esgesen Bild (d. 
1315).



Han giftede sig med Cecilia Nielsdatter Ulfelt Pusel (1300) i 1299. 
Han var 24 år gammel, da han giftede sig med Cecilia Nielsdatter 
Ulfelt Pusel. Han havde en datter med Cecilia Nielsdatter Ulfelt Pusel: 
Sofie Egesdatter Frost Bild (1322).



Han døde i 1346, da han var 71 år gammel. Hans hustru, Cecilia 
Nielsdatter Ulfelt Pusel døde d. 1360, 14 år efter ham.

520199 Cecilia Nielsdatter Ulfelt Pusel 
1300

Cecilia Nielsdatter Ulfelt Pusel blev født i 1300. Hun var det 1. barn 
af Niels Jensen Pusel * (1280), hendes biologiske moder er ukendt.



Da hun var 40 år gammel, døde hendes fader, Niels Jensen Pusel * 
(d. 1340).



Hun giftede sig med Esge Andersen Frost Bild (1275) i 1299. Hun 
havde en datter med Esge Andersen Frost Bild: Sofie Egesdatter Frost 
Bild (1322).



Hun døde i 1360, da hun var 60 år gammel. Hendes ægtemand, 
Esge Andersen Frost Bild døde d. 1346, 14 år før hende.



Kekulé Person Fortællende rapport

520204 Vil Jepsen Friis 1357

Vil Jepsen Friis blev født i 1357. Han var det 1. barn af Jep Friis 
(1345) og Fru (1336).



Hans partner var Fru (1359). Han havde en søn med Fru: Eske Vilsen 
Friis (1388).

520205 Fru 1359

Fru blev født i 1359.



Hendes partner var Vil Jepsen Friis (1357). Hun havde en søn med 
Vil Jepsen Friis: Eske Vilsen Friis (1388).

20. GENERATION
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1040396 Anders Esgesen Bild 1240

Anders Esgesen Bild blev født 1240 i Nordentoft, Thisted. Han var 
det 1. barn af Esge Udsen Bild (1234) og Fru Esge Olufsen (1222).



Da han var 12 år gammel, døde hans moder, Fru Esge Olufsen, (d. 
1252). Da han var 50 år gammel, døde hans fader, Esge Udsen Bild 
(d. 1290).



Han giftede sig med Cecilie Nielsdatter Ulfelt (1240) i 1269. Han var 
29 år gammel, da han giftede sig med Cecilie Nielsdatter Ulfelt, som 
på dette tidspunkt var 29 år gammel. Han havde en søn med Cecilie 
Nielsdatter Ulfelt: Esge Andersen Frost Bild (1275).



Han døde i 1315, da han var 75 år gammel.

1040397 Cecilie Nielsdatter Ulfelt 1240

Cecilie Nielsdatter Ulfelt blev født i 1240. Hun var det 1. barn af 
Niels Jensen Pussel (1280?), hendes biologiske moder er ukendt.



Hun giftede sig med Anders Esgesen Bild (1240) i 1269. Hun var 29 
år gammel, da hun giftede sig med Anders Esgesen Bild, som på 
dette tidspunkt var 29 år gammel. Hun havde en søn med Anders 
Esgesen Bild: Esge Andersen Frost Bild (1275).



Hendes ægtemand, Anders Esgesen Bild døde d. 1315.

1040398 Niels Jensen Pusel * 1280
Niels Jensen Pusel * blev født 1280 i Hvidbjerg, Thisted.



I 1340 døde han i Nordentoft, Søring, da han var 60 år gammel.

1040408 Jep Friis 1345

Jep Friis blev født i 1345. Han var det 1. barn af Niels De Stoleegy 
Friis og Fru (1305).



Hans partner var Fru (1336). Han havde en søn med Fru: Vil Jepsen 
Friis (1357).

1040409 Fru 1336

Fru blev født i 1336.



Hendes partner var Jep Friis (1345). Hun havde en søn med Jep 
Friis: Vil Jepsen Friis (1357).



21. GENERATION
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2080792 Esge Udsen Bild 1234

Esge Udsen Bild blev født i 1234. Han var det 1. barn af Ud Ebbesen 
Bild (1204), hans biologiske moder er ukendt.



Han giftede sig med Fru Esge Olufsen (1222) i Nordentoft, Thisted i 
1240. Han giftede sig med Fru Esge Udsen (1212) i 1253. Han var 6 
år gammel, da han giftede sig med Fru Esge Olufsen, som på dette 
tidspunkt var 18 år gammel. Han var 19 år gammel, da han giftede 
sig med Fru Esge Udsen, som på dette tidspunkt var 41 år gammel. 
Han havde en søn med Fru Esge Olufsen: Anders Esgesen Bild 
(1240).



Han døde i 1290, da han var 56 år gammel. Hans hustru, Fru Esge 
Olufsen døde d. 1252, 38 år før ham.

2080793 Fru Esge Olufsen 1222

Fru Esge Olufsen blev født 1222 i Thy, Viborg.



Hun giftede sig med Esge Udsen Bild (1234) i Nordentoft, Thisted i 
1240. Hun var 18 år gammel, da hun giftede sig med Esge Udsen 
Bild, som på dette tidspunkt var 6 år gammel. Hun havde en søn med 
Esge Udsen Bild: Anders Esgesen Bild (1240).



Hun døde i 1252, da hun var 30 år gammel. Hendes ægtemand, 
Esge Udsen Bild døde d. 1290, 38 år efter hende.

2080794 Niels Jensen Pussel 1280?
Niels Jensen Pussel blev født 1280? i Hvidbjerg, Thisted.



Han døde i 1340?.

2080816 Niels De Stoleegy Friis Hans partner var Fru (1305). Han havde en søn med Fru: Jep Friis 
(1345).

2080817 Fru 1305

Fru blev født i 1305.



Hendes partner var Niels De Stoleegy Friis. Hun havde en søn med 
Niels De Stoleegy Friis: Jep Friis (1345).

22. GENERATION
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4161584 Ud Ebbesen Bild 1204

Ud Ebbesen Bild blev født 1204 i Norringtoft, Thy. Han var det 1. 
barn af Ebbe Olufsen Bild (1174), hans biologiske moder er ukendt.



Da han var 6 år gammel, døde hans fader, Ebbe Olufsen Bild (d. 
1210).

23. GENERATION
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8323168 Ebbe Olufsen Bild 1174

Ebbe Olufsen Bild blev født 1174 i Sjørring, Hundborg, Thisted. Han 
var det 1. barn af Oluf Skammelsen Bild (1150) og Christine 
Margrethe Ebbesdatter Galen (1156).



Da han var 2 år gammel, døde hans fader, Oluf Skammelsen Bild (d. 
1176).



I 1210 døde han i Sjørring, Hundborg, Thisted, da han var 36 år 
gammel.



24. GENERATION
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16646336 Oluf Skammelsen Bild 1150

Oluf Skammelsen Bild blev født i 1150. Han var det 1. barn af 
Skammel Thuesen Bild (1125) og Ragna  Olufsdatter Prinsesse af 
Skåne (1142).



Da han var 20 år gammel, døde hans fader, Skammel Thuesen Bild 
(d. 1170).



Hans partner var Christine Margrethe Ebbesdatter Galen (1156). 
Han havde en søn med Christine Margrethe Ebbesdatter Galen: 
Ebbe Olufsen Bild (1174).



Han døde i 1176, da han var 26 år gammel.

16646337 Christine Margrethe Ebbesdatter 
Galen 1156

Christine Margrethe Ebbesdatter Galen blev født i 1156. Hun var det 
1. barn af Ebbe Sunesen Hvide (1140), hendes biologiske moder er 
ukendt.



Da hun var 51 år gammel, døde hendes fader, Ebbe Sunesen Hvide 
(d. 31. mar. 1208).



Hendes partner var Oluf Skammelsen Bild (1150). Hun havde en søn 
med Oluf Skammelsen Bild: Ebbe Olufsen Bild (1174).



Hendes partner Oluf Skammelsen Bild døde d. 1176.

25. GENERATION
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33292672 Skammel Thuesen Bild 1125

Skammel Thuesen Bild blev født 1125 i Nordentoft, Thisted. Han var 
det 1. barn af Tue Bild (1120), hans biologiske moder er ukendt.



Hans partner var Ragna  Olufsdatter Prinsesse af Skåne (1142). Han 
havde en søn med Ragna  Olufsdatter Prinsesse af Skåne: Oluf 
Skammelsen Bild (1150).



I 1170 døde han i Nordentoft, Thisted, da han var 45 år gammel. 
Hans partner, Ragna  Olufsdatter Prinsesse af Skåne døde d. 1180, 
10 år efter ham.

33292673 Ragna  Olufsdatter Prinsesse af 
Skåne 1142

Ragna  Olufsdatter Prinsesse af Skåne blev født 1142 i Thisted. Hun 
var det 1. barn af Oluf Haraldsen (1106) og Gunhild 
Gudmundsdatter (1130).



Da hun var 1 år gammel, døde hendes fader, Oluf Haraldsen (d. 
1143).



Hendes partner var Skammel Thuesen Bild (1125). Hun havde en søn 
med Skammel Thuesen Bild: Oluf Skammelsen Bild (1150).



Hun døde i 1180, da hun var 38 år gammel. Hendes partner, 
Skammel Thuesen Bild døde d. 1170, 10 år før hende.

33292674 Ebbe Sunesen Hvide 1140

Ebbe Sunesen Hvide blev født 1140 i Ganløse, Frederiksborg. Han 
var det 1. barn af Knud Eriksen Halland, hans biologiske moder er 
ukendt.



D. 31. mar. 1208 døde han i Lena, Tidaholm, Malmøhus, da han var 
67 år gammel.



26. GENERATION
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66585344 Tue Bild 1120 Tue Bild blev født 1120 i Nørringtoft.

66585346 Oluf Haraldsen 1106

Oluf Haraldsen blev født 1106 i Roskilde, Sankt Jørgensbjerg. Han 
var det 1. barn af Harald "Kesja" Eriksen (1080) og Ragnild 
Magnusdatter (1090).



Da han var 29 år gammel, døde hans fader, Harald "Kesja" Eriksen 
(d. 1135). Da han var 29 år gammel, døde hans moder, Ragnild 
Magnusdatter, (d. 1135).



Hans partner var Gunhild Gudmundsdatter (1130). Han havde en 
datter med Gunhild Gudmundsdatter: Ragna  Olufsdatter Prinsesse af 
Skåne (1142).



I 1143 døde han i Tjutebro, Skane-Tranas, Skåne, da han var 37 år 
gammel. Hans partner, Gunhild Gudmundsdatter døde d. 1200, 57 
år efter ham.

66585347 Gunhild Gudmundsdatter 1130

Gunhild Gudmundsdatter blev født i 1130. Hun var det 1. barn af 
Gudmund, hendes biologiske moder er ukendt.



Hendes partner var Oluf Haraldsen (1106). Hun havde en datter 
med Oluf Haraldsen: Ragna  Olufsdatter Prinsesse af Skåne (1142).



Hun døde i 1200, da hun var 70 år gammel. Hendes partner, Oluf 
Haraldsen døde d. 1143, 57 år før hende.

66585348 Knud Eriksen Halland

27. GENERATION
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133170692 Harald "Kesja" Eriksen 1080

Harald "Kesja" Eriksen blev født 1080 i Jelling, Tørrild , Vejle. Han 
var det 1. barn af Erik Ejegod (1060) og Boedil Thurgotsdatter 
(1056).



Da han var 23 år gammel, døde hans moder, Boedil Thurgotsdatter, 
(d. 1103). Da han var 50 år gammel, døde hans fader, Erik Ejegod 
(d. 1130).



Hans partner var Ragnild Magnusdatter (1090). Han havde en søn 
med Ragnild Magnusdatter: Oluf Haraldsen (1106).



I 1135 døde han i Vejle, da han var 55 år gammel. Hans partner, 
Ragnild Magnusdatter døde d. 1135.

133170693 Ragnild Magnusdatter 1090

Ragnild Magnusdatter blev født 1090 i Norge. Hun var det 1. barn 
af Magnus Olafson (1073) og Margareta Fredkulla (1080).



Da hun var 13 år gammel, døde hendes fader, Magnus Olafson (d. 
24. aug. 1103). Da hun var 40 år gammel, døde hendes moder, 
Margareta Fredkulla (d. 04. nov. 1130).



Hendes partner var Harald "Kesja" Eriksen (1080). Hun havde en 
søn med Harald "Kesja" Eriksen: Oluf Haraldsen (1106).



I 1135 døde hun i Orkney, Orkney Islands, Scotland, da hun var 45 
år gammel. Hendes partner Harald "Kesja" Eriksen døde d. 1135.

133170694 Gudmund



28. GENERATION
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266341384 Erik Ejegod 1060

Erik Ejegod blev født i 1060. Han var det 1. barn af Svend Estridsen 
(1019) og Elskerinder til Svend Estridsen.



Da han var 13 år gammel, døde hans fader, Svend Estridsen (d. 
28.maj.1074).



Hans partner var Boedil Thurgotsdatter (1056). Han havde en søn 
med Boedil Thurgotsdatter: Harald "Kesja" Eriksen (1080).



Han døde i 1130, da han var 70 år gammel. Hans partner, Boedil 
Thurgotsdatter døde d. 1103, 27 år før ham.

266341385 Boedil Thurgotsdatter 1056

Boedil Thurgotsdatter blev født i 1056.



Hendes partner var Erik Ejegod (1060). Hun havde en søn med Erik 
Ejegod: Harald "Kesja" Eriksen (1080).



Hun døde i 1103, da hun var 47 år gammel. Hendes partner, Erik 
Ejegod døde d. 1130, 27 år efter hende.

266341386 Magnus Olafson 1073

Magnus Olafson blev født 1073 i Norge. Han var det 1. barn af 
Olaf III  of Norway (1050) og Ingrid Svendsdatter (1054).



Da han var 20 år gammel, døde hans fader, Olaf III  of Norway (d. 
22. sep. 1093). Da han var 20 år gammel, døde hans moder, Ingrid 
Svendsdatter, (d. 22. sep. 1093).



Han giftede sig med Margareta Fredkulla (1080) i 1101. Han var 28 
år gammel, da han giftede sig med Margareta Fredkulla, som på 
dette tidspunkt var 21 år gammel. Han havde en datter med 
Margareta Fredkulla: Ragnild Magnusdatter (1090).



D. 24. aug. 1103 døde han i County Down, Ireland, da han var 30 
år gammel. Hans hustru, Margareta Fredkulla døde d. 04. nov. 
1130, 27 år efter ham.

266341387 Margareta Fredkulla 1080

Margareta Fredkulla blev født 1080 i Uppsala, Sweden.



Hun giftede sig med Magnus Olafson (1073) i 1101. Hun var 21 år 
gammel, da hun giftede sig med Magnus Olafson, som på dette 
tidspunkt var 28 år gammel. Hun havde en datter med Magnus 
Olafson: Ragnild Magnusdatter (1090).



D. 04. nov. 1130 døde hun i Overfussing, Øster Bjerregrav, 
Sønderlyng, Viborg, da hun var 50 år gammel. Hendes ægtemand, 
Magnus Olafson døde d. 24. aug. 1103, 27 år før hende.



29. GENERATION
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532682768 Svend Estridsen 1019

Svend Estridsen blev født 1019 i England. Han var det 1. barn af Ulf 
Thorgilsson Jarl (988) og Estrid Svendsdatter (991).



Da han var 7 år gammel, døde hans fader, Ulf Thorgilsson Jarl (d. 
1026). Da han var 54 år gammel, døde hans moder, Estrid 
Svendsdatter, (d. 09.maj.1074).



Hans partner var Elskerinder til Svend Estridsen. Han havde en søn 
med Elskerinder til Svend Estridsen: Erik Ejegod (1060).



D. 28.maj.1074 døde han i Sønderup, Jylland, da han var 54 år 
gammel.

532682769 Elskerinder til Svend Estridsen

Hendes partner var Svend Estridsen (1019). Hun havde en søn med 
Svend Estridsen: Erik Ejegod (1060).



Hendes partner Svend Estridsen døde d. 28.maj.1074.

532682772 Olaf III  of Norway 1050

Olaf III  of Norway blev født 1050 i Folkinsberg, Eidsberg, Østfold, 
Norway.



Hans partner var Ingrid Svendsdatter (1054). Han havde en søn med 
Ingrid Svendsdatter: Magnus Olafson (1073).



D. 22. sep. 1093 døde han i Tanum, Västra Götaland, Sweden, da 
han var 43 år gammel. Hans partner, Ingrid Svendsdatter døde d. 
22. sep. 1093.

532682773 Ingrid Svendsdatter 1054

Ingrid Svendsdatter blev født 1054 i Holbæk Sogn, Merløse.



Hendes partner var Olaf III  of Norway (1050). Hun havde en søn 
med Olaf III  of Norway: Magnus Olafson (1073).



D. 22. sep. 1093 døde hun i Aurland Sogn, Fjordane, Norway, da 
hun var 39 år gammel. Hendes partner Olaf III  of Norway døde d. 
22. sep. 1093.

30. GENERATION
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1065365536 Ulf Thorgilsson Jarl 988

Ulf Thorgilsson Jarl blev født i 988. Han var det 1. barn af Thorgils 
Sprakeleg (967) og Sigrid Spraking (956).



Hans partner var Estrid Svendsdatter (991). Han havde en søn med 
Estrid Svendsdatter: Svend Estridsen (1019).



I 1026 døde han i Roskilde Domkirke, da han var 38 år gammel. 
Hans partner, Estrid Svendsdatter døde d. 09.maj.1074, 48 år efter 
ham.

1065365537 Estrid Svendsdatter 991

Estrid Svendsdatter blev født i 991. Hun var det 1. barn af Svend 
Tveskæg (960 (956)) og Świętosława (957).



Da hun var 22 år gammel, døde hendes fader, Svend Tveskæg (d. 
03.februar.1014).



Hendes partner var Ulf Thorgilsson Jarl (988). Hun havde en søn 
med Ulf Thorgilsson Jarl: Svend Estridsen (1019).



Hun døde d. 09.maj.1074, da hun var 82 år gammel. Hendes 
partner, Ulf Thorgilsson Jarl døde d. 1026, 48 år før hende.



31. GENERATION
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2130731072 Thorgils Sprakeleg 967

Thorgils Sprakeleg blev født i 967.



Hans partner var Thyra Haraldsdatter (956). Hans partner var Sigrid 
Spraking (956). Han havde en søn med Sigrid Spraking: Ulf 
Thorgilsson Jarl (988).



Han døde i 1027, da han var 60 år gammel. Hans partner, Thyra 
Haraldsdatter døde d. 18.september.1000, 27 år før ham.

2130731073 Sigrid Spraking 956

Sigrid Spraking blev født i 956. Hun blev døbt i 1000.



Hendes partner var Thorgils Sprakeleg (967). Hun havde en søn med 
Thorgils Sprakeleg: Ulf Thorgilsson Jarl (988).



Hendes partner Thorgils Sprakeleg døde d. 1027.

2130731074 Svend Tveskæg 960 (956)

Svend Tveskæg blev født i 960 (956). Hans forældre var Harald 
Blåtand (911) og Queen consort of Denmark Tove  of the Obotrites 
(925).



D. 01. nov. 0985 døde hans fader, Harald Blåtand. D. 16. sep. 1000 
døde hans moder, Queen consort of Denmark Tove  of the Obotrites.



Hans partner var Sigrid Storråde (945). Hans partner var 
Świętosława (957). Han havde en datter med Świętosława: Estrid 
Svendsdatter (991).



D. 03.februar.1014 døde han i Gainsborough, York. Hans partner, 
Sigrid Storråde døde d. 1000, 14 år før ham.

2130731075 Świętosława 957

Świętosława blev født i 957. Hun var det 1. barn af Mieszko I  of 
Poland (945) og Doubravka  of Bohemia (940).



Da hun var 20 år gammel, døde hendes moder, Doubravka  of 
Bohemia (d. 977). Da hun var 34 år gammel, døde hendes fader, 
Mieszko I  of Poland (d. 25. maj 0992).



Hendes partner var Svend Tveskæg (960 (956)). Hun havde en 
datter med Svend Tveskæg: Estrid Svendsdatter (991).



Hendes partner Svend Tveskæg døde d. 03.februar.1014.



32. GENERATION
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18446744073676046468 Harald Blåtand 911

Harald Blåtand blev født i 911. I 960 blev han døbt i Overfussing, 
Øster Bjerregrav, Sønderlyng, Viborg. Han var det 1. barn af Gorm 
den Gamle (895) og Thyra Dannebod (870).



Da han var 24 år gammel, døde hans fader, Gorm den Gamle (d. 
935). Da han var 39 år gammel, døde hans moder, Thyra 
Dannebod, (d. 950).



Hans partner var Queen consort of Denmark Tove  of the Obotrites 
(925). Han giftede sig med Gunhild Olavsdatter (925) i 970. Han 
var 59 år gammel, da han giftede sig med Gunhild Olavsdatter, som 
på dette tidspunkt var 45 år gammel. Han havde en søn med Queen 
consort of Denmark Tove  of the Obotrites: Svend Tveskæg (960 
(956)).



D. 01. nov. 0985 døde han i Wolin, Kamień Pomorski, West 
Pomerania, Poland, da han var 74 år gammel. Hans partner, Queen 
consort of Denmark Tove  of the Obotrites døde d. 16. sep. 1000, 15 
år efter ham. Hans hustru, Gunhild Olavsdatter døde d. 987, 2 år 
efter ham.

18446744073676046469 Queen consort of Denmark Tove  
of the Obotrites 925

Queen consort of Denmark Tove  of the Obotrites blev født i 925. 
Hun var det 1. barn af Mstivoj of the Obotrites (900) og Vendisk 
Dronning.



Da hun var 65 år gammel, døde hendes fader, Mstivoj of the 
Obotrites (d. 990).



Hendes partner var Harald Blåtand (911). Hun havde en søn med 
Harald Blåtand: Svend Tveskæg (960 (956)).



D. 16. sep. 1000 døde hun i Norge, da hun var 75 år gammel. 
Hendes partner, Harald Blåtand døde d. 01. nov. 0985, 15 år før 
hende.

18446744073676046470 Mieszko I  of Poland 945

Mieszko I  of Poland blev født 945 i Poznań, Wielkopolskie, Poland.



Hans partner var Doubravka  of Bohemia (940). Han havde en 
datter med Doubravka  of Bohemia: Świętosława (957).



D. 25. maj 0992 døde han i Poznan, Lubelskie, Poland, da han var 
46 år gammel. Hans partner, Doubravka  of Bohemia døde d. 977, 
15 år før ham.

18446744073676046471 Doubravka  of Bohemia 940

Doubravka  of Bohemia blev født 940 i Prague, Bohemia, Holy 
Roman Empire.



Hendes partner var Mieszko I  of Poland (945). Hun havde en datter 
med Mieszko I  of Poland: Świętosława (957).



I 977 døde hun i Poznań, Poland, da hun var 37 år gammel. Hendes 
partner, Mieszko I  of Poland døde d. 25. maj 0992, 15 år efter 
hende.
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18446744073642541320
Gorm den Gamle 895

Gorm den Gamle blev født 895 i Jelling, Vejle. Han var det 1. barn 
af Hardeknud Svensen (870), hans biologiske moder er ukendt.



Hans partner var Thyra Dannebod (870). Han havde en søn med 
Thyra Dannebod: Harald Blåtand (911).



I 935 døde han i Jelling, Vejle, da han var 40 år gammel. Hans 
partner, Thyra Dannebod døde d. 950, 15 år efter ham.

18446744073642541321
Thyra Dannebod 870

Thyra Dannebod blev født i 870.



Hendes partner var Gorm den Gamle (895). Hun havde en søn med 
Gorm den Gamle: Harald Blåtand (911).



Hun døde i 950, da hun var 80 år gammel. Hendes partner, Gorm 
den Gamle døde d. 935, 15 år før hende.

18446744073642541322 Mstivoj of the Obotrites 900

Mstivoj of the Obotrites blev født i 900. Han var det 1. barn af 
Nakon  af Abodritterne (880), hans biologiske moder er ukendt.



Da han var 65 år gammel, døde hans fader, Nakon  af Abodritterne 
(d. 965).



Hans partner var Vendisk Dronning. Han havde en datter med 
Vendisk Dronning: Queen consort of Denmark Tove  of the Obotrites 
(925).



I 990 døde han i Klosteret i Bardowiek, Selmsdorf, 
Nordwestmecklenburg, Mecklenburg-Vorpommern, Germany, da 
han var 90 år gammel.

18446744073642541323 Vendisk Dronning

Hendes partner var Mstivoj of the Obotrites (900). Hun havde en 
datter med Mstivoj of the Obotrites: Queen consort of Denmark Tove  
of the Obotrites (925).



Hendes partner Mstivoj of the Obotrites døde d. 990.
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18446744073575531024
Hardeknud Svensen 870

Hardeknud Svensen blev født i 870. Han var det 1. barn af Sven 
Sigurdsen "Gormsforfar" (835), hans biologiske moder er ukendt.



Hans beskæftigelse var Konge af Danerne.



Han døde i 936, da han var 66 år gammel.

18446744073575531028 Nakon  af Abodritterne 880
Nakon  af Abodritterne blev født i 880.



I 965 døde han i Saxony, Prussia, da han var 85 år gammel.
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18446744073441510432 Sven Sigurdsen "Gormsforfar" 
835

Sven Sigurdsen "Gormsforfar" blev født i 835. Han var det 2. barn 
af Sigurd "Orm i Øje" Ragnarsson (786 (769)) og Heluna 
Ællasdatter "Blæja" (784). Hans eneste søster var Aslaug 
Sigurdsdatter (800).



Da han var 15 år gammel, døde hans moder, Heluna Ællasdatter 
"Blæja", (d. 850).

36. GENERATION
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18446744073173469248 Sigurd "Orm i Øje" Ragnarsson 
786 (769)

Sigurd "Orm i Øje" Ragnarsson blev født i 786 (769). Hans forældre 
var Ragnar Sigurdsson Lodbrok (765 (750)) og Åslaug Kraka 
Sigurdsdatter (775).



D. 842 døde hans moder, Åslaug Kraka Sigurdsdatter.



Han giftede sig med Heluna Ællasdatter "Blæja" (784) i Jylland!. 
Han havde to børn med Heluna Ællasdatter "Blæja": Aslaug 
Sigurdsdatter (800), Sven Sigurdsen "Gormsforfar" (835).



Han døde i 873 (862). Hans hustru, Heluna Ællasdatter "Blæja" 
døde d. 850.

18446744073173469249 Heluna Ællasdatter "Blæja" 784

Heluna Ællasdatter "Blæja" blev født 784 i Weobley Castle, 
Herefordshire, England.



Hun giftede sig med Sigurd "Orm i Øje" Ragnarsson (786 (769)) i 
Jylland!. Hun havde to børn med Sigurd "Orm i Øje" Ragnarsson: 
Aslaug Sigurdsdatter (800), Sven Sigurdsen "Gormsforfar" (835).



I 850 døde hun i Jelling,  , Vejle, da hun var 66 år gammel.
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18446744072637386880
Ragnar Sigurdsson Lodbrok 765 
(750)

Ragnar Sigurdsson Lodbrok blev født 765 (750) i Uppsala, Sverige. 
Hans forældre var Sigurd Ring Randversson (739 (710)) og Alfhild 
Gandolfsdotter Alfheim + (735 (716)).



D. 812 døde hans fader, Sigurd Ring Randversson.



Hans partner var Lagertha. Hans partner var Thora Borgarhjort 
(765). Han giftede sig med Åslaug Kraka Sigurdsdatter (775) i 
(770). Han havde en søn med Lagertha: Konge i Danmark Bjørn 
Ragnarsson "Ironside" (774). Han havde en søn med Åslaug Kraka 
Sigurdsdatter: Sigurd "Orm i Øje" Ragnarsson (786 (769)).



Hans beskæftigelse var Konge af Danmark og Norge.



I 845 (794) døde han i England. Hans partner, Thora Borgarhjort 
døde d. 825. Hans hustru, Åslaug Kraka Sigurdsdatter døde d. 842.
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18446744072637386881
Åslaug Kraka Sigurdsdatter 775

Åslaug Kraka Sigurdsdatter blev født 775 i Ringerike, Buskerud, 
Norway. Hun var det 1. barn af Sigurd Sigmundsson Fafnesbane 
(729) og Brynhild Budlesdatter.



Da hun var 41 år gammel, døde hendes fader, Sigurd Sigmundsson 
Fafnesbane (d. 816).



Hendes partner var Harald Klak. Hun giftede sig med Ragnar 
Sigurdsson Lodbrok (765 (750)) i (770). Hun havde en søn med 
Ragnar Sigurdsson Lodbrok: Sigurd "Orm i Øje" Ragnarsson (786 
(769)).



I 842 døde hun i Ringerike, da hun var 67 år gammel.

38. GENERATION
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18446744071565222144 Sigurd Ring Randversson 739 
(710)

Sigurd Ring Randversson blev født 739 (710) i Upsala, Sverige. Hans 
forældre var Randver Rádbardsson (690) og Åsa Haraldsdottir.



D. 760 døde hans fader, Randver Rádbardsson.



Han giftede sig med Alfhild Gandolfsdotter Alfheim + (735 (716)) i 
(748). Han havde en søn med Alfhild Gandolfsdotter Alfheim +: 
Ragnar Sigurdsson Lodbrok (765 (750)).



I 812 døde han i Roskilde.

18446744071565222145 Alfhild Gandolfsdotter Alfheim + 
735 (716)

Alfhild Gandolfsdotter Alfheim + blev født 735 (716) i Vingalmork, 
Hedmark, Norway. Hendes forældre var Gandalf Alfgeirsson 
Alfheim (22. apr. 708) og Gauthild Alfsdottir (712).



D. 19. sep. 768 døde hendes fader, Gandalf Alfgeirsson Alfheim. D. 
20. nov. 0768 døde hendes moder Gauthild Alfsdottir.



Hun giftede sig med Sigurd Ring Randversson (739 (710)) i (748). 
Hun havde en søn med Sigurd Ring Randversson: Ragnar Sigurdsson 
Lodbrok (765 (750)).



I 810 (792) døde hun i Uppsala, Sweden. Hendes ægtemand, Sigurd 
Ring Randversson døde d. 812.

18446744071565222146 Sigurd Sigmundsson Fafnesbane 
729

Sigurd Sigmundsson Fafnesbane blev født 729 i Ringerike, Buskerud, 
Norway. Han var det 1. barn af Sigmund of  Völsung and Hljod 
(705) og Hjördís Eylimisdatter (710).



Da han var 56 år gammel, døde hans moder, Hjördís Eylimisdatter, 
(d. 785).



Hans partner var Brynhild Budlesdatter. Han havde en datter med 
Brynhild Budlesdatter: Åslaug Kraka Sigurdsdatter (775).



I 816 døde han i Carolingian, Empire, Germania, da han var 87 år 
gammel.
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18446744071565222147 Brynhild Budlesdatter

Hendes fader var Budli Leinfnisen (680), hendes biologiske moder er 
ukendt.



D. 738 døde hendes fader, Budli Leinfnisen.



Hendes partner var Sigurd Sigmundsson Fafnesbane (729). Hun 
havde en datter med Sigurd Sigmundsson Fafnesbane: Åslaug Kraka 
Sigurdsdatter (775).



Hendes partner Sigurd Sigmundsson Fafnesbane døde d. 816.

39. GENERATION
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6308352 Randver Rádbardsson 690

Randver Rádbardsson blev født 690 i Rusland. Han var det 1. barn 
af Ráðbarðr of Garðaríki (638) og Auðr Ívarsdóttir (633).



Da han var 0 år gammel, døde hans fader, Ráðbarðr of Garðaríki 
(d. 690). Da han var 27 år gammel, døde hans moder, Auðr 
Ívarsdóttir, (d. 717).



Hans partner var Åsa Haraldsdottir. Han havde en søn med Åsa 
Haraldsdottir: Sigurd Ring Randversson (739 (710)).



Hans beskæftigelse var Mythical King of Sweden and Denmark.



I 760 døde han i England, da han var 70 år gammel.

6308353 Åsa Haraldsdottir

Hendes partner var Randver Rádbardsson (690). Hun havde en søn 
med Randver Rádbardsson: Sigurd Ring Randversson (739 (710)).



Hendes partner Randver Rádbardsson døde d. 760.

6308354 Gandalf Alfgeirsson Alfheim 22. 
apr. 708

Gandalf Alfgeirsson Alfheim blev født i Vingulmork, Hedmark, 
Norway d. 22. apr. 708. Han var det 1. barn af Alfgeir Vingulmork 
Vatnarsson (688) og Brynhild Bundlasdatter *.



Da han var 60 år gammel, døde hans fader, Alfgeir Vingulmork 
Vatnarsson (d. 768).



Han giftede sig med Gauthild Alfsdottir (712) i Hedemarken. Han 
havde en datter med Gauthild Alfsdottir: Alfhild Gandolfsdotter 
Alfheim + (735 (716)).



D. 19. sep. 768 døde han i Hedemarken, da han var 60 år gammel. 
Hans hustru, Gauthild Alfsdottir døde d. 20. nov. 0768.

6308355 Gauthild Alfsdottir 712

Gauthild Alfsdottir blev født i 712.



Hun giftede sig med Gandalf Alfgeirsson Alfheim (22. apr. 708) i 
Hedemarken. Hun havde en datter med Gandalf Alfgeirsson Alfheim: 
Alfhild Gandolfsdotter Alfheim + (735 (716)).



D. 20. nov. 0768 døde hun i Vingulmork, Hedmark, Norway, da hun 
var 56 år gammel. Hendes ægtemand, Gandalf Alfgeirsson Alfheim 
døde d. 19. sep. 768.
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6308356 Sigmund of  Völsung and Hljod 
705

Sigmund of  Völsung and Hljod blev født 705 i Ringertzøya, 
Svalbard, Noruega.



Hans partner var Hjördís Eylimisdatter (710). Han havde en søn med 
Hjördís Eylimisdatter: Sigurd Sigmundsson Fafnesbane (729).



Hans partner, Hjördís Eylimisdatter døde d. 785.

6308357 Hjördís Eylimisdatter 710

Hjördís Eylimisdatter blev født 710 i Ringertzøya, Svalbard.



Hendes partner var Sigmund of  Völsung and Hljod (705). Hun 
havde en søn med Sigmund of  Völsung and Hljod: Sigurd 
Sigmundsson Fafnesbane (729).



I 785 døde hun i Trondheim, Sør-Trøndelag, Noruega, da hun var 75 
år gammel.

6308358 Budli Leinfnisen 680

Budli Leinfnisen blev født 680 i Ringerike, Buskerud, Norway.



I 738 døde han i Ringerike, Buskerud, Norway, da han var 58 år 
gammel.

40. GENERATION
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12616704 Ráðbarðr of Garðaríki 638

Ráðbarðr of Garðaríki blev født 638 i Garderige, Rusland.



Hans partner var Auðr Ívarsdóttir (633). Han havde en søn med 
Auðr Ívarsdóttir: Randver Rádbardsson (690).



I 690 døde han i Garderige, Rusland, da han var 52 år gammel. 
Hans partner, Auðr Ívarsdóttir døde d. 717, 27 år efter ham.

12616705 Auðr Ívarsdóttir 633

Auðr Ívarsdóttir blev født 633 i Dannmark. Hun var det 1. barn af 
Ivar Vidfamne (612), hendes biologiske moder er ukendt.



Da hun var 14 år gammel, døde hendes fader, Ivar Vidfamne (d. 
647).



Hendes partner var Ráðbarðr of Garðaríki (638). Hun havde en søn 
med Ráðbarðr of Garðaríki: Randver Rádbardsson (690).



I 717 døde hun i Jellinge, da hun var 84 år gammel. Hendes partner, 
Ráðbarðr of Garðaríki døde d. 690, 27 år før hende.

12616708 Alfgeir Vingulmork Vatnarsson 
688

Alfgeir Vingulmork Vatnarsson blev født 688 i Vingulmork, Hedmark, 
Norway. Han var det 1. barn af Vatnarr Haraldsson og Helgi 
Halfdansdatter (642).



Hans partner var Brynhild Bundlasdatter *. Han havde en søn med 
Brynhild Bundlasdatter *: Gandalf Alfgeirsson Alfheim (22. apr. 
708).



I 768 døde han i Oslo, da han var 80 år gammel.

12616709 Brynhild Bundlasdatter *

Brynhild Bundlasdatter * blev født i Ringerike, Buskerud, Norway.



Hendes partner var Alfgeir Vingulmork Vatnarsson (688). Hun havde 
en søn med Alfgeir Vingulmork Vatnarsson: Gandalf Alfgeirsson 
Alfheim (22. apr. 708).



I -738 døde hun i Telemark. Hendes partner Alfgeir Vingulmork 
Vatnarsson døde d. 768.
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25233410 Ivar Vidfamne 612

Ivar Vidfamne blev født 612 i Lethra, Roskilde.



Hans beskæftigelse var King Ivar "Vidfamne" Halfdansson of 
Sweden, Norway, Denmark and parts of England.



I 647 døde han i Druknet i det Baltiske Hav, da han var 35 år 
gammel.

25233416 Vatnarr Haraldsson

Hans fader var Harald, hans biologiske moder er ukendt.



Han giftede sig med Helgi Halfdansdatter (642) i Norge i 733. Han 
havde en søn med Helgi Halfdansdatter: Alfgeir Vingulmork 
Vatnarsson (688).

25233417 Helgi Halfdansdatter 642

Helgi Halfdansdatter blev født 642 i Ringerike, Buskerud, Norway. 
Hun var det 1. barn af Lienfni Attipsson (02. sep. 692) og Mrs. 
Leinfni Attipson (630).



Da hun var 99 år gammel, døde hendes fader, Lienfni Attipsson (d. 
03. apr. 742).



Hun giftede sig med Vatnarr Haraldsson i Norge i 733. Hun var 91 
år gammel, da hun giftede sig med Vatnarr Haraldsson. Hun havde 
en søn med Vatnarr Haraldsson: Alfgeir Vingulmork Vatnarsson 
(688).



Hun døde i Y, Somme, Picardie, France.
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50466832 Harald

50466834 Lienfni Attipsson 02. sep. 692

Lienfni Attipsson blev født i Buskerud, Norway d. 02. sep. 692. Han 
var det 1. barn af Attip Budlason (565) og Gudrund von Burgund.



D. 625 døde hans fader, Attip Budlason.



Han giftede sig med Mrs. Leinfni Attipson (630) i Norway i 699. Han 
var 6 år gammel, da han giftede sig med Mrs. Leinfni Attipson, som 
på dette tidspunkt var 69 år gammel. Han havde en datter med Mrs. 
Leinfni Attipson: Helgi Halfdansdatter (642).



D. 03. apr. 742 døde han i Buskerud, da han var 49 år gammel.

50466835 Mrs. Leinfni Attipson 630

Mrs. Leinfni Attipson blev født 630 i Ringerike, Buskerud, Norway.



Hun giftede sig med Lienfni Attipsson (02. sep. 692) i Norway i 699. 
Hun var 69 år gammel, da hun giftede sig med Lienfni Attipsson, som 
på dette tidspunkt var 6 år gammel. Hun havde en datter med Lienfni 
Attipsson: Helgi Halfdansdatter (642).



Hun døde i Y, Somme, Picardie, France. Hendes ægtemand, Lienfni 
Attipsson døde d. 03. apr. 742.
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100933668 Attip Budlason 565

Attip Budlason blev født i 565. Han var det 1. barn af Budli 
Halfdanson (502) og Fru Budli.



Da han var 35 år gammel, døde hans fader, Budli Halfdanson (d. 
600).



Hans partner var Gudrund von Burgund. Han havde en søn med 
Gudrund von Burgund: Lienfni Attipsson (02. sep. 692).



Han døde i 625, da han var 60 år gammel.

100933669 Gudrund von Burgund

Hendes partner var Attip Budlason (565). Hun havde en søn med 
Attip Budlason: Lienfni Attipsson (02. sep. 692).



Hendes partner Attip Budlason døde d. 625.
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201867336 Budli Halfdanson 502

Budli Halfdanson blev født 502 i Ringerike, Buskerud, Norway. Han 
var det 1. barn af Halfdan Hringsson (450) og Almveigu 
Eymundsdatter (455).



Da han var 0 år gammel, døde hans moder, Almveigu 
Eymundsdatter, (d. 502). Da han var 18 år gammel, døde hans 
fader, Halfdan Hringsson (d. 520).



Hans partner var Fru Budli. Han havde en søn med Fru Budli: Attip 
Budlason (565).



I 600 døde han i Buskerud, da han var 98 år gammel.

201867337 Fru Budli

Hendes partner var Budli Halfdanson (502). Hun havde en søn med 
Budli Halfdanson: Attip Budlason (565).



Hendes partner Budli Halfdanson døde d. 600.
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403734672 Halfdan Hringsson 450

Halfdan Hringsson blev født 450 i Ringerike, Buskerud, Norway. Han 
var det 1. barn af King Hring Raumsson  Koning of Ringerike (406) 
og Queen Beltsa of Asrard Vifilsdatter (415).



Da han var 49 år gammel, døde hans fader, King Hring Raumsson  
Koning of Ringerike (d. 499). Da han var 49 år gammel, døde hans 
moder, Queen Beltsa of Asrard Vifilsdatter, (d. 499).



Hans partner var Almveigu Eymundsdatter (455). Han havde en søn 
med Almveigu Eymundsdatter: Budli Halfdanson (502).



I 520 døde han i Ringerike, Buskerud, Norway, da han var 70 år 
gammel. Hans partner, Almveigu Eymundsdatter døde d. 502, 18 år 
før ham.
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403734673 Almveigu Eymundsdatter 455

Almveigu Eymundsdatter blev født 455 i Novgorod (Holmgård), 
Rusland. Hun var det 1. barn af King Vifil of Asrard (380) og Eimyrja 
of Halogaland (382).



D. 430 døde hendes moder Eimyrja of Halogaland. Da hun var 0 år 
gammel, døde hendes fader, King Vifil of Asrard (d. 455).



Hendes partner var Halfdan Hringsson (450). Hun havde en søn med 
Halfdan Hringsson: Budli Halfdanson (502).



I 502 døde hun i Ringerike, Buskerud, Norway, da hun var 47 år 
gammel. Hendes partner, Halfdan Hringsson døde d. 520, 18 år 
efter hende.
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807469344 King Hring Raumsson  Koning of 
Ringerike 406

King Hring Raumsson  Koning of Ringerike blev født 406 i Ringerike, 
Buskerud, Norway. Han var det 1. barn af King of Alfheim  Raum 
Nors (370) og Hildur  of Alfheim Gudraunsdatter (371).



Da han var 44 år gammel, døde hans fader, King of Alfheim  Raum 
Nors (d. 450). Da han var 64 år gammel, døde hans moder, Hildur  
of Alfheim Gudraunsdatter, (d. 470).



Hans partner var Queen Beltsa of Asrard Vifilsdatter (415). Han 
havde en søn med Queen Beltsa of Asrard Vifilsdatter: Halfdan 
Hringsson (450).



I 499 døde han i Ringerike, Buskerud, Norway, da han var 93 år 
gammel. Hans partner, Queen Beltsa of Asrard Vifilsdatter døde d. 
499.

807469345 Queen Beltsa of Asrard 
Vifilsdatter 415

Queen Beltsa of Asrard Vifilsdatter blev født 415 i Ringerike, 
Buskerud, Norway.



Hendes partner var King Hring Raumsson  Koning of Ringerike (406). 
Hun havde en søn med King Hring Raumsson  Koning of Ringerike: 
Halfdan Hringsson (450).



I 499 døde hun i Ringerike, Buskerud, Norway, da hun var 84 år 
gammel. Hendes partner King Hring Raumsson  Koning of Ringerike 
døde d. 499.

807469346 King Vifil of Asrard 380

King Vifil of Asrard blev født 380 i Ringerike, Buskerud, Norway.



Han giftede sig med Eimyrja of Halogaland (382) i Ringerike, 
Buskerud, Norway i 429. Han var 49 år gammel, da han giftede sig 
med Eimyrja of Halogaland, som på dette tidspunkt var 47 år 
gammel. Han havde en datter med Eimyrja of Halogaland: Almveigu 
Eymundsdatter (455).



I 455 døde han i Ringerike, Buskerud, Norway, da han var 75 år 
gammel. Hans hustru, Eimyrja of Halogaland døde d. 430, 25 år før 
ham.
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807469347 Eimyrja of Halogaland 382

Eimyrja of Halogaland blev født 382 i Hâlogaland, Nordland, 
Norway. Hun var det 1. barn af King of Kvenland Logi  (360) og 
Queen of Kvenland Glod Grim (360).



Da hun var 37 år gammel, døde hendes fader, King of Kvenland Logi  
(d. 419).



Hun giftede sig med King Vifil of Asrard (380) i Ringerike, Buskerud, 
Norway i 429. Hun var 47 år gammel, da hun giftede sig med King 
Vifil of Asrard, som på dette tidspunkt var 49 år gammel. Hun havde 
en datter med King Vifil of Asrard: Almveigu Eymundsdatter (455).



Hun døde i 430, da hun var 48 år gammel. Hendes ægtemand, King 
Vifil of Asrard døde d. 455, 25 år efter hende.

47. GENERATION
Kekulé Person Fortællende rapport

1614938688
King of Alfheim  Raum Nors 370

King of Alfheim  Raum Nors blev født 370 i Alfheim, Møre, Romsdal, 
Norway. Han var det 1. barn af Thorri Snaersson (320) og Ikutiera 
(320).



D. 365 døde hans moder, Ikutiera.



Hans partner var Hildur  of Alfheim Gudraunsdatter (371). Han 
havde en søn med Hildur  of Alfheim Gudraunsdatter: King Hring 
Raumsson  Koning of Ringerike (406).



I 450 døde han i Ringerike, Buskerud, Norway, da han var 80 år 
gammel. Hans partner, Hildur  of Alfheim Gudraunsdatter døde d. 
470, 20 år efter ham.

1614938689
Hildur  of Alfheim 
Gudraunsdatter 371

Hildur  of Alfheim Gudraunsdatter blev født 371 i Raumsdal, 
Norway. Hun var det 1. barn af Kong Gudraud "the old" of  
Hedmark (346) og Covetous of Raumsdal (350).



Da hun var 41 år gammel, døde hendes fader, Kong Gudraud "the 
old" of  Hedmark (d. 412).



Hendes partner var King of Alfheim  Raum Nors (370). Hun havde 
en søn med King of Alfheim  Raum Nors: King Hring Raumsson  
Koning of Ringerike (406).



I 470 døde hun i Norge, da hun var 99 år gammel. Hendes partner, 
King of Alfheim  Raum Nors døde d. 450, 20 år før hende.

1614938694 King of Kvenland Logi  360

King of Kvenland Logi  blev født 360 i Kainuu, Kvenland.



Hans partner var Queen of Kvenland Glod Grim (360). Han havde 
en datter med Queen of Kvenland Glod Grim: Eimyrja of 
Halogaland (382).



I 419 døde han i Helgeland, Nordland, Norway, da han var 59 år 
gammel.

1614938695 Queen of Kvenland Glod Grim 
360

Queen of Kvenland Glod Grim blev født 360 i Jötunheim, Norway.



Hendes partner var King of Kvenland Logi  (360). Hun havde en 
datter med King of Kvenland Logi : Eimyrja of Halogaland (382).



Hendes partner King of Kvenland Logi  døde d. 419.



48. GENERATION
Kekulé Person Fortællende rapport

18446744072644461696 Thorri Snaersson 320

Thorri Snaersson blev født 320 i Kvenset, Møre, Romsdal, Norway. 
Han var det 1. barn af King of Kvenland Gotland Snaer (275) og 
Queen Aeril of Finland (274).



Da han var 0 år gammel, døde hans moder, Queen Aeril of Finland, 
(d. 320). Da han var 20 år gammel, døde hans fader, King of 
Kvenland Gotland Snaer (d. 340).



Han giftede sig med Ikutiera (320) i Raumsdal, Norway i 344. Han 
var 24 år gammel, da han giftede sig med Ikutiera, som på dette 
tidspunkt var 24 år gammel. Han havde en søn med Ikutiera: King of 
Alfheim  Raum Nors (370).



Han døde i Raumsdal, Norway. Hans hustru, Ikutiera døde d. 365.

18446744072644461697 Ikutiera 320

Ikutiera blev født 320 i Raumsdal, Møre, Romsdal, Norway. Hun var 
det 1. barn af Eymund, hendes biologiske moder er ukendt.



Hun giftede sig med Thorri Snaersson (320) i Raumsdal, Norway i 
344. Hun var 24 år gammel, da hun giftede sig med Thorri 
Snaersson, som på dette tidspunkt var 24 år gammel. Hun havde en 
søn med Thorri Snaersson: King of Alfheim  Raum Nors (370).



I 365 døde hun i Raumsdal, Møre, Romsdal, Norway, da hun var 45 
år gammel.

18446744072644461698
Kong Gudraud "the old" of  
Hedmark 346

Kong Gudraud "the old" of  Hedmark blev født 346 i Norway. Han 
var det 1. barn af Solve  of Soleyjar "The Old" Solfarsson (305) og 
Ukendt. Hans eneste broder var Kong Solvar  av Solør Solvasson 
(350).



Da han var 14 år gammel, døde hans fader, Solve  of Soleyjar "The 
Old" Solfarsson (d. 360).



Hans partner var Covetous of Raumsdal (350). Han havde en datter 
med Covetous of Raumsdal: Hildur  of Alfheim Gudraunsdatter (371).



I 412 døde han i Norway, da han var 66 år gammel.

18446744072644461699
Covetous of Raumsdal 350

Covetous of Raumsdal blev født 350 i Raumsdal, Norway.



Hendes partner var Kong Gudraud "the old" of  Hedmark (346). Hun 
havde en datter med Kong Gudraud "the old" of  Hedmark: Hildur  
of Alfheim Gudraunsdatter (371).



Hun døde i Raumsdal, Norway. Hendes partner Kong Gudraud "the 
old" of  Hedmark døde d. 412.



49. GENERATION
Kekulé Person Fortællende rapport

18446744071579371776 King of Kvenland Gotland Snaer 
275

King of Kvenland Gotland Snaer blev født 275 i Picardie, Frankrig. 
Han var det 1. barn af Jokull Frostasson (240) og Frosti.



D. 274 døde hans fader, Jokull Frostasson.



Han giftede sig med Queen Aeril of Finland (274) i Raumsdal, Møre, 
Romsdal, Norway i 300. Han var 25 år gammel, da han giftede sig 
med Queen Aeril of Finland, som på dette tidspunkt var 26 år 
gammel. Han havde en søn med Queen Aeril of Finland: Thorri 
Snaersson (320).



I 340 døde han i Ramsdal Sogn, Fjordane, Norway, da han var 65 
år gammel. Hans hustru, Queen Aeril of Finland døde d. 320, 20 år 
før ham.

18446744071579371777 Queen Aeril of Finland 274

Queen Aeril of Finland blev født 274 i Ramsdal Sogn, Fjordane, 
Norway.



Hun giftede sig med King of Kvenland Gotland Snaer (275) i 
Raumsdal, Møre, Romsdal, Norway i 300. Hun var 26 år gammel, 
da hun giftede sig med King of Kvenland Gotland Snaer, som på 
dette tidspunkt var 25 år gammel. Hun havde en søn med King of 
Kvenland Gotland Snaer: Thorri Snaersson (320).



I 320 døde hun i Heinsberg, Nordrhein-Westfalen, Germany, da hun 
var 46 år gammel. Hendes ægtemand, King of Kvenland Gotland 
Snaer døde d. 340, 20 år efter hende.

18446744071579371778 Eymund

18446744071579371780
Solve  of Soleyjar "The Old" 
Solfarsson 305

Solve  of Soleyjar "The Old" Solfarsson blev født 305 i Solør, 
Hedmark, Norway. Han var det 1. barn af Eystein of Hedmark Solfar 
(270), hans biologiske moder er ukendt.



Hans partner var Ukendt. Han havde to børn med Ukendt: Kong 
Gudraud "the old" of  Hedmark (346), Kong Solvar  av Solør 
Solvasson (350).



I 360 døde han i Solør, Hedmark, Norway, da han var 55 år 
gammel.

18446744071579371781 Ukendt

Hendes partner var Solve  of Soleyjar "The Old" Solfarsson (305). 
Hun havde to børn med Solve  of Soleyjar "The Old" Solfarsson: 
Kong Gudraud "the old" of  Hedmark (346), Kong Solvar  av Solør 
Solvasson (350).



Hendes partner Solve  of Soleyjar "The Old" Solfarsson døde d. 360.

50. GENERATION
Kekulé Person Fortællende rapport

34607616 Jokull Frostasson 240

Jokull Frostasson blev født 240 i Kainuu, Kvenland.



Hans partner var Frosti. Han havde en søn med Frosti: King of 
Kvenland Gotland Snaer (275).



I 274 døde han i Kainuu, Kvenland, da han var 34 år gammel.



Kekulé Person Fortællende rapport

34607617 Frosti

Frosti blev født i Kainuu, Kvenland.



Hendes partner var Jokull Frostasson (240). Hun havde en søn med 
Jokull Frostasson: King of Kvenland Gotland Snaer (275).



Hun døde i Somme Picardy, France. Hendes partner Jokull Frostasson 
døde d. 274.

34607624
Eystein of Hedmark Solfar 270

Eystein of Hedmark Solfar blev født 270 i Hedmarhk, Norge. Han 
var det 1. barn af Jokull Frostasson Frostison (239) og Fru Jokull 
(256). Hans eneste broder var Snaer Fornjotr Jokullson (275).



Da han var 38 år gammel, døde hans moder, Fru Jokull, (d. 308).

51. GENERATION
Kekulé Person Fortællende rapport

69215248
Jokull Frostasson Frostison 239

Jokull Frostasson Frostison blev født 239 i Kainuu. Han var det 1. 
barn af Konge Frosti Jokull Karisson (210) og Fru Frosti (216).



Da han var 13 år gammel, døde hans fader, Konge Frosti Jokull 
Karisson (d. 252). Da han var 30 år gammel, døde hans moder, Fru 
Frosti, (d. 269).



Hans partner var Fru Jokull (256). Han havde to børn med Fru 
Jokull: Eystein of Hedmark Solfar (270), Snaer Fornjotr Jokullson 
(275).



Hans partner, Fru Jokull døde d. 308.

69215249
Fru Jokull 256

Fru Jokull blev født i 256.



Hendes partner var Jokull Frostasson Frostison (239). Hun havde to 
børn med Jokull Frostasson Frostison: Eystein of Hedmark Solfar 
(270), Snaer Fornjotr Jokullson (275).



I 308 døde hun i Kainuu, da hun var 52 år gammel.

52. GENERATION
Kekulé Person Fortællende rapport

138430496
Konge Frosti Jokull Karisson 210

Konge Frosti Jokull Karisson blev født 210 i Kainuu, Kvenland. Han 
var det 1. barn af Høvding i Kainuu og Gotland Kari Svair Fornjotr 
(184) og Alvor Alfsdotter (184).



Da han var 30 år gammel, døde hans fader, Høvding i Kainuu og 
Gotland Kari Svair Fornjotr (d. 240).



Hans partner var Fru Frosti (216). Han havde en søn med Fru Frosti: 
Jokull Frostasson Frostison (239).



I 252 døde han i Kainuu, Kvenland, da han var 42 år gammel. Hans 
partner, Fru Frosti døde d. 269, 17 år efter ham.



Kekulé Person Fortællende rapport

138430497
Fru Frosti 216

Fru Frosti blev født i 216.



Hendes partner var Konge Frosti Jokull Karisson (210). Hun havde en 
søn med Konge Frosti Jokull Karisson: Jokull Frostasson Frostison 
(239).



Hun døde i 269, da hun var 53 år gammel. Hendes partner, Konge 
Frosti Jokull Karisson døde d. 252, 17 år før hende.

53. GENERATION
Kekulé Person Fortællende rapport

276860992
Høvding i Kainuu og Gotland 
Kari Svair Fornjotr 184

Høvding i Kainuu og Gotland Kari Svair Fornjotr blev født 184 i 
Kainuu, Kvenland. Han var det 1. barn af Fornjotur  "Den Gamle 
Kæmpe" Høvding i Kvenland (160) og Gonnor  af Danmark 
Gorretsdottir  (164). Han havde tre brødre: Høvding i Finnmark Logi 
Fornjotr (187), Høvding i Gotland Hlessey  Fornjotr (189), Høvding i 
Læsø Gymer  Hler Fornjotr (191).



Da han var 36 år gammel, døde hans moder, Gonnor  af Danmark 
Gorretsdottir , (d. 220).



Hans partner var Alvor Alfsdotter (184). Han havde en søn med 
Alvor Alfsdotter: Konge Frosti Jokull Karisson (210).



I 240 døde han i Kainuu, Kvenland, da han var 56 år gammel.

276860993
Alvor Alfsdotter 184

Alvor Alfsdotter blev født i 184.



Hendes partner var Høvding i Kainuu og Gotland Kari Svair Fornjotr 
(184). Hun havde en søn med Høvding i Kainuu og Gotland Kari 
Svair Fornjotr: Konge Frosti Jokull Karisson (210).



Hendes partner Høvding i Kainuu og Gotland Kari Svair Fornjotr 
døde d. 240.

54. GENERATION
Kekulé Person Fortællende rapport

553721984
Fornjotur  "Den Gamle Kæmpe" 
Høvding i Kvenland 160

Fornjotur  "Den Gamle Kæmpe" Høvding i Kvenland blev født 160 i 
Kainuu, Lappi, Finland. Han var det 1. barn af Høvding i Kvenland 
Snaer Jokulsson Svair (120) og Ukendt.



Da han var 49 år gammel, døde hans fader, Høvding i Kvenland 
Snaer Jokulsson Svair (d. 209).



Hans partner var Gonnor  af Danmark Gorretsdottir  (164). Han 
havde fire børn med Gonnor  af Danmark Gorretsdottir : Høvding i 
Kainuu og Gotland Kari Svair Fornjotr (184), Høvding i Finnmark 
Logi Fornjotr (187), Høvding i Gotland Hlessey  Fornjotr (189), 
Høvding i Læsø Gymer  Hler Fornjotr (191).



I 250 døde han i Kainuu, Lappi, Finland, da han var 90 år gammel. 
Hans partner, Gonnor  af Danmark Gorretsdottir  døde d. 220, 30 
år før ham.



Kekulé Person Fortællende rapport

553721985
Gonnor  af Danmark 
Gorretsdottir  164

Gonnor  af Danmark Gorretsdottir  blev født 164 i Gotland. Hun var 
det 1. barn af Gorret  Høvding i Danmark  Fjotnor (140), hendes 
biologiske moder er ukendt.



Hendes partner var Fornjotur  "Den Gamle Kæmpe" Høvding i 
Kvenland (160). Hun havde fire børn med Fornjotur  "Den Gamle 
Kæmpe" Høvding i Kvenland: Høvding i Kainuu og Gotland Kari 
Svair Fornjotr (184), Høvding i Finnmark Logi Fornjotr (187), 
Høvding i Gotland Hlessey  Fornjotr (189), Høvding i Læsø Gymer  
Hler Fornjotr (191).



Hun arbejdede som   i Første dame i Kvenland.



I 220 døde hun i Picardie, Frankrig, da hun var 56 år gammel. 
Hendes partner, Fornjotur  "Den Gamle Kæmpe" Høvding i Kvenland 
døde d. 250, 30 år efter hende.

55. GENERATION
Kekulé Person Fortællende rapport

1107443968
Høvding i Kvenland Snaer 
Jokulsson Svair 120

Høvding i Kvenland Snaer Jokulsson Svair blev født i 120. Han var 
det 1. barn af Den ældre Kvenland (10), hans biologiske moder er 
ukendt.



Hans partner var Ukendt. Han havde en søn med Ukendt: Fornjotur  
"Den Gamle Kæmpe" Høvding i Kvenland (160).



Han døde i 209, da han var 89 år gammel.

1107443969
Ukendt

Hendes partner var Høvding i Kvenland Snaer Jokulsson Svair (120). 
Hun havde en søn med Høvding i Kvenland Snaer Jokulsson Svair: 
Fornjotur  "Den Gamle Kæmpe" Høvding i Kvenland (160).



Hendes partner Høvding i Kvenland Snaer Jokulsson Svair døde d. 
209.

1107443970
Gorret  Høvding i Danmark  
Fjotnor 140

Gorret  Høvding i Danmark  Fjotnor blev født 140 i Gotland.



Han døde i 220, da han var 80 år gammel.

56. GENERATION
Kekulé Person Fortællende rapport

18446744071629472256
Den ældre Kvenland 10

Den ældre Kvenland blev født 10 i Troy. Han var det 1. barn af 
THOR TROY (-1200), hans biologiske moder er ukendt.

57. GENERATION
Kekulé Person Fortællende rapport

134808576
THOR TROY -1200

THOR TROY blev født -1200 i Troy.




